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بازخوانی فرهنگی جامعه ایران در گفت وگو با 
استاد علوم سیاسی دانشگاه اصفهان؛

بحران هویت های شش گانه

آمار عضويت سالن های مطالعه شهرداری اصفهان 
به بیش از ۸7 هزار نفر رسید

مرغ شب عید اصفهان تأمین شد

آغاز مرمت بادگیر های خانه بروجردی های کاشان

سه میلیون اصله نهال تا پايان سال در اصفهان توزيع می شود
۲
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کودکان 
آینه هایی که دروغ نمی گویند

یادداشت
6

از پاریس تا اصفهان 
قانون بیدار می شود، ما چه کرده ایم؟

ستون اول
استقلال ثبات ندارد، گلزنی نازون و 

سحرخیزان اتفاق خوبی بود
ورزشی

۸
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    سرویس خبر
 آئین آغاز طرح جنگل کاری مشارکتی در 150 هکتار از اراضی 
پارک ملی و حیات وحش قمیشلو عصر شنبه، مصادف با هجدهم 
بهمن ماه، با حضور مهدی جمالی نژاد استاندار اصفهان و رضا 
افلاطونی معاون وزیر جهاد کشاورزی و رئیس سازمان منابع 

طبیعی و آبخیزداری کشور برگزار شد.
این پروژه در چارچوب طرح مردمی »یک میلیارد درخت« 
و با مشارکت اجتماعی صنایع استان اجرا می شود و هدف آن 
توسعه جنگل کاری در مساحت ۱5۰ هکتار در شهرستان 

تیران و کرون است.
    حفظ و توسعه منابع طبیعی وظیفه انسانی و میراث 

ما برای نسل های آینده است
رضا افلاطونی در این مراسم با بیان اینکه امروز روزی 
ارزشمند و به یادماندنی برای استان اصفهان است، گفت: اقدامی 
که امروز در این عرصه طبیعی انجام می شود، بخشی از طرح 
یک میلیارد درخت است؛ طرحی مردمی که در سراسر کشور 

و با مشارکت اقشار مختلف در حال اجراست.
وی افزود: این طرح به همت مردم، فعالان بخش های 
اقتصادی و فرهنگی و همه حافظان طبیعت شکل گرفته و 
امروز شاهد اجرای بخشی از آن در این نقطه از استان هستیم.
افلاطونی با تأکید بر مسئولیت انسانی در قبال محیط زیست 
بیان کرد: مهم ترین مأموریت بشر، حفظ طبیعت و صیانت از 
آن چیزی است که از گذشتگان به عنوان امانت به ما رسیده و 
ما موظف هستیم این میراث را بدون آسیب و به همان شکل 

به آیندگان تحویل دهیم.
وی با اشاره به شرایط اقلیمی استان اصفهان گفت: اصفهان 
استانی است که با پدیده هایی مانند ریزگردها، ماسه های بادی 
و طوفان های شن مواجه است و از همین رو، کاشت درخت 
در اطراف شهرها از دیرباز مورد توجه بوده و گذشتگان با نگاه 

آینده نگرانه این مسیر را آغاز کرده اند.
افلاطونی ادامه داد: امروز وظیفه ما حفظ این دارایی ارزشمند 
طبیعی و توسعه آن است و باید تلاش کنیم با کاشت بذر و 
درخت در این روز و روزهای آتی، طبیعت استان را حفظ کرده 

و شرایط بهتری برای نسل های بعدی فراهم کنیم.
وی با قدردانی از مشارکت اقشار مختلف مردم در اجرای این 
طرح یادآور شد: کاشت درخت یکی از بهترین کارهای خیر 
است که همواره از سوی گذشتگان به نیکی از آن یاد شده و 
امروز نیز از همه مردم دعوت می کنیم در این اقدام ارزشمند 

و ماندگار مشارکت داشته باشند.
استاندار اصفهان نیز در این آئین به اهمیت اجرای طرح های 
جنگل کاری اشاره کرد وگفت: استان اصفهان در دهه فجر 
امسال، همانند هفته دولت و دهه فجر سال گذشته، پروژه های 
متعددی را برای افتتاح و کلنگ زنی در دستور کار داشت و از 
نظر تعداد پروژه های قابل بهره برداری، در جایگاه دوم کشور 

قرار گرفت.

    سرویس خبر
مهدی بقایی معاون محیط زیست و خدمات شهری شهردار اصفهان گفت: 
با راه اندازی مرکز فرماندهی کد 100، نظافت، پاکبانی، ناوگان و پیام های 137 

در لحظه رصد می شود. 
 بقایی به استقرار و تمرکز سامانه های مدیریتی در مرکز فرماندهی 
عملیات اشاره و اظهار کرد: تمام سامانه هایی که در جلسات آینده معرفی 
و تشریح می شود، هم اکنون در این مرکز تجمیع شده و به صورت پیوسته 
توسط تیم هوشمندسازی و شبکه ها پایش می شود تا امکان تصمیم گیری 

دقیق و به موقع برای مدیریت شهری فراهم شود.
وی با بیان اینکه گزارش های تجمیعی به صورت روزانه دریافت می شود، 
افزود: هر روز فایلی برای شخص من ارسال می شود که خلاصه اتفاقات 
شب گذشته شهر را نمایش می دهد و این گزارش ها تمام موارد مرتبط با 
خدمات شهری، نظافت، پاکبانی و عملکرد مناطق را در طول شبانه روز 

پوشش می دهد.
معاون محیط زیست و خدمات شهری شهردار اصفهان با تاکید بر اهمیت 
داده های حضور و غیاب پاکبانان افزود: در گزارش های روزانه، وضعیت حضور 
نیروهای پاکبان مناطق با رنگ بندی مشخص نمایش داده می شود؛ سبز 
نشان دهنده غیبت کمتر از پنج درصد، زرد بین پنج تا ۱5 درصد، نارنجی 
بین ۱5 تا 4۰ درصد و قرمز بالای 4۰ درصد است و همین طبقه بندی امکان 

تشخیص سریع نقاط نیازمند توجه را فراهم می کند.
وی ادامه داد: اگر منطقه ای در وضعیت نارنجی یا قرمز قرار گیرد، سطح 
حساسیت نظارتی افزایش پیدا می کند و بر اساس پروتکل تعریف شده، در 
ساعت های مشخص با مدیر منطقه یا در صورت گستردگی مسئله، به صورت 
 مستقیم با شخص من تماس گرفته می شود تا پیگیری بدون وقفه انجام 

شود.
بقایی  به ماهیت لحظه ای این پایش ها اشاره و اظهار کرد: رصدها کاملًا 
آنلاین است و حتی ساعت های مشخصی همچون ۱۰ شب و ۲ بامداد برای 
بررسی وضعیت نیروها و عملیات نظافت در نظر گرفته شده است، چراکه 
بخشی از نیروهای جمع آوری پسماند شب کار هستند و بخش دیگر در 

ساعات بامدادی فعالیت می کنند.
وی یکی دیگر از بخش های کلیدی این سامانه را پایش عملکرد جاروهای 
مکانیزه دانست و افزود: سامانه به صورت دقیق نشان می دهد هر منطقه 
چه میزان جارو شده و کدام معابر نیازمند توجه بیشتر است. همچنین 
مسیرهای تعریف شده برای جاروهای مکانیزه مشخص است و با رنگ های 
مختلف نمایش داده می شود که هر دستگاه چه بخشی از شهر را پوشش 
داده و کدام بخش باقی مانده است؛ به گونه ای که حتی یک خیابان جاافتاده 

نیز قابل شناسایی است.

آغاز پروژه جنگل کاری در قمیشلو؛
 مشارکت مردم و صنايع

 در کاشت درخت

معاون شهردار اصفهان خبر داد: 
کد ۱۰۰ اصفهان فعال شد

عدالت کالابرگی برای مردم
عصر اصفهان 4و مالیات تقریبا صفر برای ثروتمندان!

 نیازمندی های

Newspaper ASR-E- ESFAHAN     9  February  2026    روزنامه اجتماعی، اقتصادی صبح اصفهان    سال یازدهم     شماره 2739      دوشنبه  20  بهمن 1404      20  شعبان  1447     8 صفحه      تک شماره  10000 تومان

سریال های رمضانی
5 مشخص شدند فرهنگ

 روزنامه اجتماعی، اقتصادی

مدیرعامل گروه فولاد مبارکه مطرح کرد:
بهبود 5 تا 6 درصدی شاخص مصرف ويژه گاز  در فولاد مبارکه

سعید زرندی مدیرعامل گروه فولاد مبارکه 
از بهبود 5 تا 6 درصدی شاخص مصرف ویژه 
گاز در مجتمع فولاد مبارکه خبر داد و گفت: 
در بخش احیای مستقیم فولاد مبارکه، مصرف 
ویژه گاز به ازای تولید آهن اسفنجی و در بخش 

فولادسازی، مصرف ویژه برق به ازای تولید 
تختال، طی سال های گذشته با کاهش معناداری 

همراه بوده است.
وی با تأکید بر نقش تعیین کننده انرژی در 
پایداری تولید صنعت فولاد گفت: تجربه سال های 

اخیر و محدودیت های ایجادشده در تأمین گاز 
و برق نشان داد که موضوع انرژی برای صنعت 
فولاد صرفاً یک عامل پشتیبان نیست، بلکه 
یکی از مؤلفه های اصلی بقاء، تداوم تولید، حفظ 
رقابت پذیری و  . . .                                              صفحه 4
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خشونتی که کور نبود! 
تقلیل گرایی مضحک
 با طعم اینستاگرام!      

 آغاز پروژه های 
کلان شهری 
در بهارستان

رشد 204 درصدی 
تسهیلات اشتغال زایی 

در اصفهان

روایتی از خطر استفاده از موبایل 
حین رانندگی

همراهی که 
جان می گیرد
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گزارش اختصاصی

راهكارهای عملی برای تحقق شعار سال )۲( : 
ایجاد زیرساخت های لازم: دولت  و  تسهیلگری دولت 
باید با کاهش مداخله گری، تلاش برای تثبیت نرخ ارزو رفع 
مشکلات متاثر از روش های تخصیص ارز، کاهش بوروکراسی، 
تسهیل فرآیندهای صدور مجوز در بخشهای مختلف تولید و 
واردات ماشین آلات و فناوری و ارائه ی مشوق های اقتصادی، 
محیطی مناسب برای سرمایه گذاری و تولید ایجاد کند. بهبود 
زیرساخت های حمل ونقل، انرژی، توجه ویژه به تامین برق و گاز 
مورد نیاز واحدهای تولیدی و توسعه فناوری اطلاعات نیز از جمله 

اقدامات کلیدی در این راستا است. 

یادداشت اقتصادی روز

   همکار گرامی سرکار خانم دریا قدرتی پور
    کسب رتبه برتر)بخش  گزارش موضوعی(در یازدهمین 

جشنواره ابوذر را به شما تبریک عرض می نماییم.
مدیریت و همکاران شما در عصر اصفهان



۲
    سرویس خبر

به گزارش عصر اصفهان، مهدی نیل فروش 
همدانی، مدیرکل پشتیبانی امور دام استان اصفهان 
در جمع خبرنگاران به تشریح آخرین وضعیت تأمین 
نهاده های دامی و تولید مرغ پرداخت و به آثار 
تک نرخی شدن ارز در حوزه نهاده های دامی اشاره 
کرد و گفت: اجرای این سیاست موجب شده است 

انگیزه فعالان بخش خصوصی برای واردات نهاده ها 
افزایش پیدا کند و در نتیجه، شرایط مناسب تری 

برای تأمین نیاز تولیدکنندگان فراهم شود.
نیل فروش با بیان اینکه برنامه ریزی های لازم 
برای تأمین مرغ مورد نیاز بازار در پایان سال انجام 

شده است، افزود: در همین زمینه نهاده های دامی 
شامل ذرت و کنجاله سویا به صورت مدت دار 89 
روزه در اختیار مرغداران قرار می گیرد تا بخشی از 
فشار نقدینگی از دوش تولیدکنندگان برداشته شود.
وی ادامه داد: در قالب این طرح، جوجه ریزی 

حدود چهار میلیون و 65۰ هزار قطعه پیش بینی و 
برای آن برنامه ریزی شده است.

نیل فروش گفت: بر اساس قرارداد منعقدشده با 
مرغداران، ۱9 هزار و 45۰ تن نهاده دامی شامل ذرت 
و کنجاله سویا به ارزش حدود یک همت به صورت 
مدت دار 89 روزه در حال تحویل به تولیدکنندگان 

استان است.

مرغ شب عید اصفهان تأمین شد

اخبار 

    ناصر بهروان
کشور فرانسه، چندی پیش دست به تدوین و تصویب یکی از 
تاریخی ترین لوایح خود زد؛ قانونی که حضور کودکان زیر پانزده سال 
در شبکه های اجتماعی را ممنوع می کند و والدین را از نظر حقوقی 
و اخلاقی در قبال تربیت دیجیتال فرزندانشان مسئول می داند. این 
تصمیم حاصل انباشتِ سال ها تجربه روان شناختی و اجتماعی است؛ 
تجربه ای که نشان می دهد دنیای بی پایان شبکه های اجتماعی، اگر بی 
کنترل باشد، می تواند ذهن کودک را از تفکر به وابستگی و از گفت وگو 

به واکنش های فوری سوق دهد.
ممنوعیت استفاده از شبکه های اجتماعی برای کودکان و نوجوانان 
زیر ۱5 سال اقدامی است که از سوی رئیس جمهور فرانسه به عنوان 
راهی برای حفاظت از افراد کم سن وسال در برابر پیامدهای منفی 

پیشنهاد شده است.
این لایحه در جلسه ای طولانی در مجلس ملی فرانسه بررسی و با 
۱3۰ رأی موافق در برابر ۲۱ رأی مخالف تصویب شد و اکنون برای 
بررسی نهایی به سنای فرانسه )مجلس عالی( ارسال شده است و هدف 
اصلی از تصویب این لایحه دولت، افزایش محافظت از کودکان است. 
طبق گفتهٔ مکرون، این قانون می خواهد از کودکان در برابر دست کاری 
احساسات شان، چه توسط سکوهای آمریکایی و چه توسط الگوریتم های 

چینی محافظت کند.
این لایحه علاوه بر ممنوعیت شبکه های اجتماعی برای افراد زیر ۱5 
سال، استفاده از تلفن همراه در مدارس متوسطه را هم ممنوع می کند، 

اقدامی که پیش تر در مدارس ابتدایی هم آغاز شده بود.
اما پرسش اصلی اینجاست در کشور ما، در میان این موج جهانی، 
چه اتفاق بازدارنده ای افتاده است؟ در ایران، شبکه های اجتماعی 
به بخشی جدایی ناپذیر از زیست روزمره کودکان و نوجوانان، بدون 
چارچوب تربیتی، بدون آموزش سواد رسانه ای و اغلب حتی بدون 

نظارت والدین بدل شده است.
 در مدارس، به جای آموزش نقد رسانه و مسئولیت در فضای مجازی، 
تنها هشدار داده می شود یا فیلترینگِ ناقص به کار می رود. این رویکرد، 
به جای پرورش آگاهی، کودکان را به پنهان کاری و زیست زیرزمینی 

در فضای مجازی سوق داده است.
در چنین شرایطی، لایحه فرانسه برای ما تنها یک خبر خارجی 
سیاسی نیست، بلکه آیینه ای برای سنجش عمق غفلت ما در تربیت 

دیجیتال کودکان و نوجوانان این آب و خاک است.
اما این آیینه، پرسش های تازه ای را برمی انگیزد که آیا وقت آن 
نرسیده آموزش و پرورش ما واحدی به نام »سواد رسانه ای و گفت وگو 

در فضای مجازی« ایجاد کند؟
آیا دانشگاه ها و مراکز مشاوره مانند “رَستا” در اصفهان، نباید مدل های 

اصلاحی برای رفتار دیجیتال کودکان و والدین طراحی کنند؟
آیا لازم نیست شوراهای فرهنگی شهرها واقعاً بجای برنامه های 
تکراری و هزینه بر، وارد عرصه تصمیم سازیِ تربیت رسانه ای و فضای 

مجازی شوند؟ 
 اهمیت فضای مجازی و دغدغه های حاکم بر این فضا طی سال های 
اخیر در بیانات رهبر انقلاب بارها شنیده شده است و ایشان در اظهارات 
متعددی غفلت از آسیب های مرتبط با این فضا را گوشزد کرده اند و 
تعابیری راهبردی به کار گرفته اند. ایشان در جایی فرمودند: »اگر من 
امروز رهبر انقلاب نبودم حتماً رئیس فضای مجازی کشور می شدم« 
که این بیانات اهمیت فضای مجازی را نشان می دهد. در جایی دیگر نیز 
فرمودند: »اهمیت فضای مجازی به اندازه اهمیت انقلاب اسلامی است«.
با این حال در استان اصفهان، می توان گام های ملموس و بومی 
برداشت، مانند تشکیل ستاد استانی تربیت دیجیتال کودکان با حضور 
متخصصان روان شناسی، آموزش، رسانه، و نهادهای خانواده؛ می توان 
طراحی برنامه های آموزشی را در مساجد، مدارس و کتابخانه ها با هدف 

گفت وگوی والدین و نوجوانان درباره رفتار رسانه ای انجام داد.
می توان اجرای پایلوت مدل های اصلاحی در مراکزی مانند رَستا را 
برای سنجش تأثیر فضای مجازی بر سلامت روان و روابط خانوادگی به 

واحد پیشگیری دادگستری محول کرد.
می توان فعالان فرهنگی و روزنامه نگاران را بجای بسنده کردن به 
اطلاع رسانی صرف، به طرح پرسش های عمیق در رسانه های محلی 

)مانند عصر اصفهان و روزنامه های محلی دیگر( دعوت کرد.
در نهایت باید گفت، آنچه فرانسه امروز با لایحه و قانون بیان می کند، 
ما باید با آگاهی جمعی آغاز کنیم. تا زمانی که تربیت دیجیتال را در 
زیست فرهنگی خود نهادینه نکنیم، هر قانون دیر خواهد رسید. قانون 

کشورما صدوهفتادو هفت اصل دارد، آیا همه اجرا می شود؟!

شهردار اصفهان: 

اصفهان به سمت ايجاد فضاهای کار اشتراکی در بافت تاريخی
از پاریس تا اصفهان 

قانون بیدار می شود، ما چه کرده ایم؟
در اظهارات رئیس مرکز پژوهش های شهر 

مطرح شد:
بودجه گردشگری 

شهرداری اصفهان برای
 سال آینده یک ونیم همت

 پیشنهاد شده است

معاون شهردار اصفهان: 
20 همت فرصت 

سرمایه گذاری به بودجه 1405 
شهرداری ضمیمه شد

    سرویس خبر
علی قاسم زاده، شهردار اصفهان 
از ایجاد فضای کار اشتراکی بانوان در 
خانه تاریخی روغنی خبر داد و گفت: 
فضاهای نوآورانه دیگری نیز به زودی 

معرفی می شود.
وی به اقدامات انجام شده برای 
مدیریت شرایط شهری پس از ناآرامی ها 
اشاره کرد و گفت: همکارانم با دقت و 
سرعت در حال بازگرداندن شهر به 
وضعیت پیشین هستند و به همین 
منظور، اکثر چراغ های راهنمایی مجدداً 
نصب شده و بیش از ۱۰۰ دوربین 

نظارتی نیز احیاء و فعال شده است.
قاسم زاده بر اهمیت استمرار خدمات 
شهری در حوزه مدیریت ترافیک و 

ایمنی معابر تأکید داشت و افزود: 
بازگشت زیرساخت های کنترل ترافیک 
و نظارت تصویری به مدار بهره برداری، 
نقش مهمی در حفظ نظم شهری، 
کاهش مخاطرات و افزایش کیفیت 

مدیریت تردد در سطح شهر دارد.
شهردار اصفهان به برنامه ریزی های 
شهری همزمان با مناسبت های مذهبی 
نیمه شعبان و میلاد حضرت مهدی 
)عج( اشاره کرد و گفت: شهرداری 
اصفهان با اجرای آذین بندی گسترده و 
پشتیبانی از برنامه های فرهنگی، زمینه 
برگزاری جشن های مردمی را در سطح 
شهر فراهم کرد و در 3۰۰ نقطه اصفهان 

مراسم های مردمی برگزار شد.
قاسم زاده با بیان اینکه نظافت و 

ساماندهی محیط شهری در روزهای 
پرتردد یکی از اولویت های جدی 
شهرداری است، افزود: در جریان این 
برنامه ها، مردم و شهرداری در 6۰۰ 
نقطه شهر برای حفظ نظم، نظافت و 
مدیریت شرایط شهری همکاری کردند 
تا روند تردد و وضعیت نظافت شهر در 

شرایط عادی باقی بماند.
وی گفت: همین همکاری متقابل 
کیفیت  با  جشن ها  شد  موجب 
مطلوب برگزار شود و در سطح شهر، 
اختلال جدی در ترافیک و نظافت 
عمومی مشاهده نشود؛ موضوعی که 
نشان دهنده نقش مشارکت شهروندان 
شهری  برنامه های  موفقیت   در 

است.

شهردار اصفهان به رویکرد شهرداری 
برای حمایت از اقتصاد شهری، صنایع 
خلاق و توانمندسازی بانوان اشاره کرد 
و افزود: با همراهی شهرداری و شهرک 
علمی و تحقیقاتی اصفهان و با توجه به 
ظرفیت های زیست بوم شهر در حوزه 
صنایع دستی، مرکز نوآوری صنایع 
دستی و خلاق بانوان در روزهای آینده 

افتتاح خواهد شد.
قاسم زاده بیان داشت: این مرکز در 
خیابان مسجد سید و در خانه تاریخی 
روغنی واقع شده است و با ایجاد فضای 
کار اشتراکی، امکان فعالیت حرفه ای 
و  دستی  صنایع  زمینه  در  بانوان 

حوزه های خلاق را فراهم می کند.
وی با بیان اینکه مرکز نوآوری صنایع 
دستی و خلاق بانوان با مشارکت و 
نظارت علمی شهرک علمی و تحقیقاتی 
اصفهان شکل گرفته است، افزود: 
این مجموعه از منظر علمی و فنی 
قابل اعتماد است و می تواند به توسعه 
مهارت های فردی، ارتقای کارآفرینی 
بانوان و ایجاد فرصت های پایدار اشتغال 

کمک کند.
شهردار اصفهان همچنین احیای 
خانه تاریخی روغنی را بخشی از ارزش 
افزوده این پروژه دانست و گفت: احیای 
این خانه قدیمی با حیاط زیبا، خود 
از جذابیت های  تنهایی بخشی  به 
محله علی قلی آقا محسوب می شود و 
می تواند به رونق اجتماعی و فرهنگی 

این محدوده کمک کند.
قاسم زاده به استمرار سیاست های 
شهرداری در حوزه توانمندسازی بانوان 
اشاره کرد و ادامه داد: افتتاح مرکز 
نوآوری صنایع دستی و خلاق بانوان، 
نخستین گام در این مسیر است و در 
هفته های آینده فضاهای کسب وکار 
و نوآورانه دیگری برای تقویت نقش 
بانوان در حوزه های فناوری و خلاقیت 
معرفی خواهد شد که به پویایی شهر 

کمک شایانی می کند.

   سرویس خبر
مصطفی نباتی نژاد، رئیس مرکز 
پژوهش های شورای اسلامی شهر 
اصفهان به نتایج بررسی کارشناسی 
لایحه بودجه سال 1405 شهرداری 
گفت: بودجه گردشگری شهرداری 
اصفهان که یک ونیم همت پیشنهاد 
بزرگ ترین  از  یکی  است،  شده 
گردشگری  حوزه  مالی  بسته های 
سال های اخیر بوده، اما این بودجه 
همچنان نیازمند تکمیل راهبردی، 
افزایش سهم فعالیت های نرم افزاری 
گردشگری  برای  شفاف  نظارت  و 

پایدار است.
نباتی نژاد افزود: برش گردشگری 
لایحه پیشنهادی با اعتباری بالغ 
بر حدود ۱5 هزار میلیارد ریال، از 
نظر حجم منابع یکی از بزرگ ترین 
بسته های مالی این حوزه در سال های 
اخیر به شمار می رود و نشان دهنده 
نقش  به  شهری  مدیریت  توجه 

گردشگری در توسعه شهر است.
وی اضافه کرد: بخش قابل توجهی 
از این لایحه به مرمت و احیای بافت 
محورهای  ساماندهی  تاریخی، 
گردشگری و توسعه فضاهای تفریحی 
شهری اختصاص یافته که این رویکرد، 
هم راستا با هویت تاریخی و جایگاه 
فرهنگی و جهانی اصفهان ارزیابی 

می شود.
نباتی نژاد با بیان اینکه این ارقام 
هنوز در قالب لایحه پیشنهادی مطرح 
است، افزود: بررسی ترکیب اعتبارات 
نشان می دهد که رویکرد غالب در 
بودجه گردشگری ۱4۰5 همچنان 
عمرانی و کالبدی است و در مقابل، 
حوزه های نرم افزاری گردشگری نظیر 
برندسازی شهری، بازاریابی هدفمند، 
آموزش نیروی انسانی و مدیریت تجربه 

گردشگر سهم محدودی دارند.
تجربه های  داد:  ادامه  وی 
موفق گردشگری در سطح ملی و 
بین المللی نشان می دهد که بدون 
تقویت مؤلفه های نرم افزاری، حتی 
پروژه های بزرگ عمرانی نیز نمی توانند 
به افزایش ماندگاری گردشگر و تحقق 

درآمد پایدار منجر شوند.
رئیس مرکز پژوهش های شورای 
شهر به سهم گردشگری از کل بودجه 
شهرداری اشاره کرد و گفت: با وجود 
تأکید اسناد بالادستی و برنامه های 
توسعه شهری بر محوریت گردشگری، 
سهم این حوزه در مقایسه با سال های 
گذشته افزایش معناداری نداشته 
و این موضوع ضرورت بازنگری در 
جایگاه گردشگری به عنوان یکی از 
پیشران های اقتصاد شهری را نشان 

می دهد. 

 

   سرویس خبر
سعید ابراهیمی، معاون برنامه ریزی 
و توسعه سرمایه انسانی شهردار 
اصفهان گفت: بودجه 1405 شهرداری 
فرصت  همت   20 شامل  اصفهان 
سرمایه گذاری خواهد بود که خارج 
از منابع مستقیم و تحت کنترل پروژه 

اجرا می شود.
توسعه  و  برنامه ریزی  معاون 
اصفهان  شهردار  انسانی  سرمایه 
به روند بررسی بودجه سال ۱4۰5 
شهرداری اشاره کرد و اظهار داشت: 
این بودجه هم اکنون در کمیسیون های 
تخصصی شورای اسلامی شهر در 
حال بررسی است و کمیسیون ها در 
حوزه های مختلف شامل پروژه ها، 
منابع،  سبد  و  جاری  هزینه های 
 تحلیل ها و ارزیابی های لازم را انجام 

داده اند.

سخن شورا

در شهر

جانشین فرماندهی انتظامی استان:

 95درصد امنیت داخلی توسط فراجا تأمین می شود
   سرویس خبر

بساطی،  حسین  سرتیپ  سردار 
جانشین فرماندهی انتظامی استان 
اصفهان در آیین معارفه فرماندهی 
انتظامی شهرستان نایین گفت: جنگ 
خیابانی،  جنگ های  ساله،  هشت 
جنگ های تروریستی و جنگ 12 روزه 
که ناتو به کمک اسرائیل حقیر آمد و 
بعد از آن، آشوب یا کودتایی که برای 
هر کشور دیگری اگر اتفاق می افتاد، آن 
کشور دوام نمی آورد، ما به دلیل ریشه 
معنوی، اعتقادات، باورهای مردم و 
مردمی بودن این نظام، امروز بیش از 

پیش سرپا ایستاده ایم.
وجود  با  افزود:  بساطی 
لشکرکشی های آمریکا که در حال 
حاضر در برخی از نقاط در خلیج فارس 

مشاهده می شود و تهدیداتی که انجام 
می دهد، به لطف خدا ما همچنان 
ایستاده ایم و اگر قرار باشد مذاکره ای 
انجام شود، زمان، مکان و نوع مذاکره 
را ما تعیین می کنیم و اینها همه نشان 

از اقتدار نظام اسلامی دارد.
جانشین فرماندهی انتظامی استان 
اصفهان به سخنان رهبر معظم انقلاب 
اشاره کرد و ادامه داد:” نیروی انتظامی 
یکی از اصلی ترین استوانه های نظم 
و امنیت خصوصاً در امنیت داخلی  
است” و امروزه بیش از 95 درصد از 
امنیت داخلی را فراجا تامین می کند 
و امنیت داخلی، تامین کننده امنیت 
بین المللی است و ما زمانی می توانیم 
به سایر امکانات و تجهیزات موشکی 
افتخار کنیم که امنیت داخلی تامین 

باشد، چرا که در دی امسال متوجه 
شدیم که دشمن به دنبال این است که 

این امنیت داخلی را مختل کند.
مواد  کیلوگرم   500 کشف     

مخدردر شهرستان نایین
نایین  شهرستان  گفت:  بساطی 
وسیع ترین شهرستان و تاثیرگذار در 
امنیت استان است و نشان فرمانداری 
ویژه برای این شهرستان نشان از 
اهمیت، درک و جایگاه این شهرستان 
است؛ در هفته گذشته در شهرستان 
5۰۰ کیلوگرم مواد مخدر کشف و سه 

باند متلاشی شد.
وی ادامه داد: مردم در امنیت کشور 
موثر هستند و ما معتقدیم که امنیت 
یک محصول جمعی است و همه باید 
دست به دست هم دهند و کمک کنند 

تا دغدغه های امنیتی به وجود نیاید، 
چرا که احساس امنیت از امنیت مهم تر 
است و باید مراقب باشیم احساس 
امنیت جامعه با همکاری یکدیگر بیش 

از پیش تقویت و قوی تر شود.
جانشین فرمانده نیروی انتظامی 
استان اصفهان با بیان اینکه کسی که به 
ناموس و مال مردم و اموال دولت تعرض 
می کند شایسته احترام نیست، اظهار 
داشت: ما خدمتگزار مردم هستیم، اما 
آن کودتاچی و اغتشاشگری که آمد 
فرمانداری را آتش زد و به مسجد تعرض 
کرد و اموال مردم را از بین برد باید در 

صحنه دستگیر شود.
سرهنگ دوم حسن براهیمی با 
حکم سردار رادان، به سمت فرماندهی 
انتظامی شهرستان نایین منصوب و 
از خدمات سرهنگ احسان بدیعیان 
که به مدت نزدیک دو سال در این 
شهرستان به مردم خدمت رسانی 

کردند، تجلیل شد.

آمار عضویت سالن های مطالعه شهرداری اصفهان 
به بیش از 87 هزار نفر رسید

  سرویس خبر
کمال حیدری، معاون فرهنگی شهردار اصفهان از افزایش پایدار 
اعضای سالن های مطالعه خبر داد و آن را نشانه بازگشت رونق فرهنگی 

دانست.
حیدری با بیان اینکه تحلیل آمار اعضای سالن های مطالعه نشان دهنده 
فراز و فرودهای مقطعی در سال های گذشته است، افزود: با وجود کاهش 
تعداد اعضا در برخی مقاطع زمانی، به ویژه در سال ۱399، این مراکز 
فرهنگی در سال های اخیر بار دیگر با افزایش قابل توجه مراجعه کنندگان 

روبه رو شده و روندی رو به رشد را تجربه کرده اند.
وی افزود: تعداد اعضای سالن های مطالعه شهرداری اصفهان در 
سال ۱396 بیش از ۷۱ هزار نفر بود که این رقم در سال های ۱39۷ و 
۱398 کاهش یافت و در سال ۱399 به پایین ترین سطح خود رسید، 
اما از سال ۱4۰۰ روند صعودی آغاز شد و این شاخص در سال ۱4۰۱ با 

ثبت بیش از 83 هزار عضو، جهشی معنادار را تجربه کرد.
معاون فرهنگی شهردار به تداوم این روند اشاره کرد و گفت: در سال 
۱4۰۲ تعداد اعضای سالن های مطالعه به بیش از 88 هزار نفر رسید 
و در سال ۱4۰3 نیز بیش از 83 هزار شهروند از این فضاها استفاده 
کردند، به طوری که در هشت ماهه سال ۱4۰4 تعداد اعضا از مرز 8۷ 

هزار نفر عبور کرده است.
حیدری به وضعیت عضویت در کتابخانه های شهرداری اصفهان 
پرداخت و افزود: تعداد اعضای کتابخانه ها در سال ۱396 بیش از 46 
هزار نفر بوده که این رقم تا سال ۱398 با رشدی چشمگیر به بیش 
از ۷3 هزار نفر افزایش یافته است، هرچند در سال ۱399 تحت تأثیر 

شرایط خاص، کاهش قابل توجهی را تجربه کرد.

   سرویس خبر
محمدعلی کاظمی، مدیرکل 
آبخیزداری  و  طبیعی  منابع 
اصفهان گفت: بالغ بر سه میلیون 
اصله نهال با هدف توسعه پوشش 
گیاهی تا پایان در این استان 

توزیع می شود.
کاظمی اضافه کرد: یک میلیون 
و ۷۰۰ هزار اصله از تعداد مورد 
اشاره توسط بخش دولتی و یک 
میلیون و 3۰۰ هزار اصله نیز 
تولید  خصوصی  بخش  توسط 

شده است.
وی به تولید مازاد نهال در 
استان اصفهان اشاره کرد و گفت: 
بخشی از تولیدات علاوه بر مصرف 
در استان، در سایر استان ها نیز با 
هدف توسعه پوشش گیاهی و 
درختکاری مورد استفاده قرار 

می گیرد.
و  طبیعی  منابع  مدیرکل 
آبخیزداری اصفهان بیان داشت: 
سهم این استان در طرح ملی 
کاشت یک میلیارد درخت، ۲۰ 
میلیون اصله است که تاکنون 
و  تولید  نهال  میلیون  هشت 

حدود 9 میلیون اصله در قالب 
نهال کاری و بذرکاری کاشته 
شده و برنامه ریزی برای تکمیل 
این تعهد تا پایان سال ۱4۰6 

ادامه دارد.
کاظمی اظهار داشت: بر اساس 
برنامه ریزی انجام شده، فعالیت 
ما در این طرح شامل نهال کاری 
و بذرکاری است و با مشارکت 
دستگاه های اجرایی، صنایع و 

بخش خصوصی دنبال می شود.
مبنا  همین  بر  افزود:  وی 
تفاهم نامه هایی با مجموعه هایی 
از جمله فولاد مبارکه و شرکت 
شهرک های صنعتی استان منعقد 
شده تا ظرفیت های مشارکتی 
برای توسعه درختکاری و مقابله 

با بیابان زایی تقویت شود.
طبیعی  منابع  مدیرکل 
اصفهان اضافه کرد: اجرای این 
برنامه در راستای بهبود پوشش 
گیاهی، کاهش فرسایش خاک 
و تقویت منابع طبیعی استان 
دنبال می شود، بنابراین مشارکت 
همگانی به ویژه سایر دستگاه ها و 

بخش خصوصی ضروریست.

   سرویس خبر
عبداللهی،  علی  سید 
مدیریت  سازمان  مدیرعامل 
حمل ونقل بار شهرداری اصفهان 
با تشریح جزئیات بودجه مصوب 
این سازمان برای سال آینده 
به راه اندازی مرکز معاینه فنی 
جدید در غرب اصفهان در سال 
آینده اشاره کرد و گفت: این مرکز 
در خیابان آتشگاه فعالیت خود را 

آغاز می کند.
بودجه  افزود:  للهی  عبدا
سال ۱4۰5 سازمان مدیریت 
حمل ونقل بار با رقم هزار میلیارد 
ریال تصویب شده و در حوزه های 
توسعه ای  و  عملیاتی  مختلف 

هزینه خواهد شد.
وی ادامه داد: این بودجه به طور 
ویژه صرف توسعه زیرساخت های 
حمل ونقل بار، ارتقای کیفیت 
خدمات به شهروندان و اجرای 
هوشمندسازی  برنامه های 
تاکید  للهی  عبدا شد.  خواهد 
متعددی  برنامه های  که  کرد 
برای هوشمندسازی سامانه های 
سازمان طراحی شده و تمامی 

اقدامات با جدیت در سال آینده 
پیگیری خواهد شد.

تجهیز  و  احداث  به  وی 
توقفگاه های اختصاصی ناوگان 
بار در مبادی ورودی شهر اشاره 
کرد و گفت: در سال ۱4۰5 شاهد 
پیشرفت چشمگیر در این حوزه 
خواهیم بود که به بهبود جریان 
حمل ونقل شهری کمک قابل 

توجهی خواهد کرد.
عبداللهی همچنین از راه اندازی 
معاینه فنی  یک مرکز جدید 
ناوگان در غرب اصفهان، واقع 
در خیابان آتشگاه خبر داد و 
افزود: این مرکز نقش مهمی در 
ارتقای ایمنی و کیفیت خدمات 
حمل ونقل بار ایفا خواهد کرد و 
در مجموع، اقدامات پیش بینی 
شده موجب روان سازی ترافیک 
و کاهش آلودگی هوا خواهد شد.
وی گفت: هدف اصلی سازمان 
ایجاد شهری پاک، با کمترین 
میزان آلودگی و ترافیک قابل 
این  اجرای  و  است  مدیریت 
برنامه ها گامی مهم در تحقق 

این هدف خواهد بود.

مرکز معاينه فنی در غرب اصفهان
 راه اندازی می شود

سه میلیون اصله نهال تا پايان سال در اصفهان 
توزيع می شود

ستون اول 

با همراهی شهرداری و شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان و با توجه به ظرفیت های زیست بوم 
شهر در حوزه صنایع دستی، مرکز نوآوری صنایع دستی و خلاق بانوان در روزهای آینده 

افتتاح خواهد شد.
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آغاز مرمت بادگیر های خانه بروجردی های کاشان
  سرویس خبر    

رئیس  عبداله زاده  علیرضا 
گردشگری  میراث فرهنگی،  اداره 
کاشان  شهرستان  صنایع دستی  و 
به عنوان  بروجردی ها  گفت:خانه 
بنا های دوره  از شاخص ترین  یکی 
قاجار در کاشان، تاکنون در بخش 
یادگیر ها هیچ مرمتی نشده بود و همین 
موضوع ضرورت ورود فوری به عملیات 

حفاظتی را ایجاب می کرد.
عبداله زاده میزان اعتبار موردنیاز را 
وابسته به پیشرفت کار دانست و افزود 
: برآورد اولیه رقمی نزدیک به 4۰۰ 
میلیون تومان است، اما رقم نهایی 
پس از ورود کامل به عملیات اجرایی 

مشخص خواهد شد.
وی با تأکید بر اهمیت این بادگیر 
اظهار داشت : بادگیر خانه بروجردی ها 
نماد خانه های تاریخی کاشان و یکی 
از شناخته شده ترین نماد های شهری 
مجموعه های  از  بسیاری  و  است 
گردشگری اطراف هم از منظر و زیبایی 
این بادگیر بهره می برند و حفاظت از آن 

اهمیت دو چندان دارد.
رئیس اداره میراث فرهنگی، صنایع 
دستی وگردشگری کاشان همچنین 
به اقدامات سال گذشته اشاره کرد و 
گفت: در اسفندماه سال گذشته برای 
نخستین بار نورپردازی بادگیر خانه 
بروجردی ها اجراشد که نقش مهمی 
در فعال سازی گردشگری شبانه در 
بافت تاریخی کاشان داشت و پس از 
آن، نورپردازی سایر بنا های تاریخی 

هم در دستور کار قرار گرفت.
وی هدف از این اقدامات را پاسداشت 

ارزش های تاریخی کاشان و ارتقای 
ئه این بنا به گردشگران  را کیفیت ا
عنوان کرد وافزود:در تلاشیم تا علاوه بر 
حفظ اصالت بنا، شرایطی فراهم شود که 
خانه بروجردی ها با وضعیت مناسب تر 
 و ایمن تر در معرض دید عموم قرار

گیرد.
خانه تاریخی بروجردی ها یکی 
از برجسته ترین نمونه های معماری 

مسکونی دوره قاجار در کاشان است که 
ساخت آن درسال ۱۲9۲ هجری قمری 
به دستور سید حسن نطنزی بروجردی، 

از بازرگانان سرشناس نطنز آغاز شد.
این بنا با طراحی استاد علی مریم 
معمار نامدار کاشانی، در سه بخش 
اندرونی، بیرونی و شاه نشین شکل 
گرفت وبه دلیل تزیینات کم نظیر 
دیواری،  نقاشی های  گچبری، 

بادگیر های مرتفع و هندسه دقیق 
فضاها، به عنوان یکی از شاخص ترین 
اقلیم گرم و خشک  آثار معماری 

شناخته می شود.
این خانه دردهه های گذشته بار ها 
در فهرست آثار شاخص گردشگری 
کشور معرفی شده و به دلیل موقعیت 
آن در بافت تاریخی، نقش مهمی در 

رونق گردشگری کاشان داشته است.

    سرویس خبر    
همزمان با دهه فجر، 20 طرح در 
شهرستان هرند بهره برداری و یک 

طرح هم کلنگ زنی شد.
براهیم معتمدی معاون توسعه  ا
مدیریت و منابع استانداری اصفهان 
در آیین افتتاح و کلنگ زنی طرح های 
این شهرستان گفت: از مجموع ۲۱ 
طرح، ۲۰ طرح به بهره برداری رسید و 
عملیات اجرایی یک طرح هم آغاز شد.
معتمدی، مجموع هزینه اجرای 
این طرح ها را ۱4۰ میلیارد تومان بیان 
کرد و افزود: این طرح ها در حوزه های 
مدیریت شهری، عمرانی، کشاورزی و 

اقتصادی اجرا شده است.
وی گفت: افتتاح ساختمان های 
و  سیچی  روستا های  دهیاری 
شریف آباد، افتتاح برج ستاره شناسی 
هرند، افتتاح پارک های روستایی شاتور 
و سکان، بهسازی و آسفالت معابر 
روستایی، اصلاح ساختار و بهینه سازی 
شبکه برق شهری و روستایی، اجرای 
پایش های تصویری روستایی و احداث 
کانال های آبرسانی به اراضی کشاورزی 
از جمله طرح های بهره برداری شده 

است.

همزمان با دهه فجر؛
بهره برداری از 20 طرح

 در شهرستان هرند

   سرویس خبر  
حمید حسابی رئیس اداره راهداری خوانسار گفت: همزمان با دهه 
فجر، پروژه های بهسازی، روکش آسفالت و ارتقای ایمنی محورهای 
مواصلاتی شهرستان خوانسار با بیش از 1400 میلیارد ریال اعتبار 

بهره برداری شد.
حسابی به افتتاحیه پروژه های اداره راهداری و حمل و نقل جاده ای 
شهرستان خوانسار در دهه فجر اشاره کرد و اظهار داشت : در زمینه 
بهبود وضعیت محورهای مواصلاتی، بهسازی و روکش آسفالت گرم 
محورهای بزرگراهی خوانسار–گلپایگان، خوانسار–خم پیچ و محور 
خوانسار–ویست به طول ۱۰ کیلومتر در سال جاری انجام شده است.
وی افزود: همچنین روکش آسفالت حفاظتی محورهای خوانسار–
رحمت آباد و خوانسار–صفادشت به طول ۲۰ کیلومتر انجام شده است 
که برای این پروژه ها اعتباری بالغ بر 6۰۰ میلیارد ریال هزینه شده است.

رئیس اداره راهداری و حمل ونقل جاده ای خوانسار در ادامه به رفع 
نقاط حادثه خیز اشاره کرد و گفت: نقطه حادثه خیز »خیر میان تیر« در 
محور خوانسار–خم پیچ به طول یک کیلومتر اصلاح و همزمان عملیات 
ایمن سازی لوله های نفتا در این محدوده انجام شده است که برای رفع 

نقطه حادثه خیز فوق مبلغ ۱۰۰ میلیارد ریال هزینه شده است.
حسابی همچنین از اجرای طرح ارتقای ایمنی محور بزرگراهی 
خوانسار–دامنه خبر داد و تصریح کرد: در این محور، نصب نیوجرسی 
مفصلی به منظور افزایش ایمنی و حفاظت از کاربران جاده ای به طول 

5 کیلومتر انجام که اعتبار آن 3۰۰ میلیارد ریال هزینه شده است.
وی در ادامه از کلنگ زنی پروژه ساخت و بهسازی محور رحمت آباد–
حاج بلاغ–دروتیکن خبر داد و گفت: این محور به طول 6.5 کیلومتر با 
اعتباری بالغ بر ۲۰۰ میلیارد ریال اجرایی خواهد شد که نقش مهمی 

در تسهیل تردد و توسعه زیرساخت های حمل ونقل منطقه دارد.
حسابی افزود: در این محور، عملیات نصب نیوجرسی مفصلی جهت 
جداسازی دو باند رفت و برگشت به طول ۱.8 کیلومتر و با اعتبار ۱۰۰ 
میلیارد ریال انجام می شود که هدف اصلی آن افزایش ایمنی و کاهش 

تصادفات برای کاربران جاده ای است.

   سرویس خبر  
در چهل وهفتمین فجر انقلاب، طرح آبرسانی به روستا های بخش 

تودشک در شهرستان کوهپایهبه بهره برداری رسید.
شادی فضلی فرماندار شهرستان کوهپایه گفت: همزمان با ایام الله 
دهه مبارک فجر طرح آبرسانی به روستا های بخش تودشک شامل 
روستا های دره شاه نظر، زمان آباد، گیل آباد، مزرعه ملک، انگورود و برزآباد 
این شهرستان با بیش از 8۰ میلیارد ریال هزینه به بهره برداری رسید.

فضلی افزود: این طرح که شامل اجرای 6۱5۰ متر شبکه و خط 
انتقال است، جمعیتی معادل ۷6 خانوار را تحت پوشش قرار می دهد و 
با هدف ارتقای سطح خدمات رسانی و تأمین پایدار آب شرب روستا های 

یادشده اجرا شده است.

پروژه های راهداری خوانسار با 1400 میلیارد ریال 
اعتباربهره برداری شد

افتتاح طرح آبرسانی به روستا های بخش تودشک

    سرویس خبر    
علی محمد یوسفیان فرماندار آران و بیدگل 
روستای  شش کلاسه  خیرساز  مدرسه  گفت: 
محمدآباد بخش کویرات با هدف برقراری عدالت 

آموزشی بنا شد.
محمد یوسفیان در مراسم افتتاحیه واحد مدرسه 
خیرساز در روستای محمدآباد بخش کویرات این 

شهرستان اظهار داشت : همزمان با هشتمین روز 
از دهه فجر مدرسه 6 کلاسه فولاد کویر افتتاح شد.

وی افزود: ساخت این دبیرستان دخترانه در 
فضایی به مساحت هزار و هفتصد متر مربع و با 
زیربنای ۷6۲ متر مربع، نمادی از همت و همکاری 

خیران و نهادهای دولتی در راستای ارتقای سطح 
آموزش در مناطق محروم است.

فرماندار آران و بیدگل گفت: این پروژه با مشارکت 
فولاد کویر و تلاش های مستمر مدیرکل آموزش و 
پرورش استان اصفهان، مدیرکل نوسازی استان و 

دیگر مسئولان محلی به مرحله بهره برداری رسیده و 
قرار است به عنوان دبیرستان متوسطه اول دخترانه 

فعالیت کند.
یوسفیان با تاکید بر اهمیت اینگونه پروژه ها در 
توسعه زیرساخت های آموزشی، عنوان کرد: این 
اقدام با هدف پرورش نسل آینده ساز و متفکر کشور 

صورت گرفته است.

افتتاح مدرسه خیرساز 6 کلاسه در روستای محمدآباد آران و بیدگل

    سرویس خبر    
تیران  محمد ساعدفر فرماندار 
و کرون گفت: همزمان با دهه فجر 
115 پروژه عمرانی و خدماتی در این 
شهرستان با هزینه ای بالغ بر هفت 
هزار میلیارد ریال به بهره برداری 

می رسد.
ساعدفر اظهار داشت : همزمان 
با دهه فجر ۱۱5 پروژه عمرانی و 
خدماتی در تیران و کرون افتتاح و 
مورد بهره برداری قرار می گیرد که 
برای آماده سازی آن بیش از هفت 

هزار میلیارد ریال هزینه شده است.
وی افزود: بیش از ۷۰ مورد از این 
پروژه ها متعلق به بخش کشاورزی 
و دامداری بوده که بیشترین حجم 

سرمایه گذاری را نیز داشته است.
فرماندار تیران و کرون ادامه داد: 
فعالیت های کشاورزی شامل کاشت 
محصولات گلخانه ای و گیاهان دارویی 
رونق قابل توجهی دارد که فرصت های 
شغلی قابل توجهی را به خود اختصاص 

داده است.
ساعدفر با بیان اینکه دیگر پروژه ها 
به حوزه روستایی، شهری، آبرسانی، 
آموزشی و بهداشت و درمان اختصاص 
دارد، اضافه کرد: این پروژه ها از محل 
اعتبارات دولتی و مشارکت بخش 

خصوصی احداث شده است.
وی گفت : آیین افتتاحیه نمادین 
پروژه های این شهرستان با حضور 
معاون استاندار اصفهان انجام خواهد 

شد.
فرماندار تیران و کرون نهضت 
مدرسه سازی در این شهرستان اشاره 
کرد و گفت: علاوه بر افتتاحیه های 
مناسبتی، افتتاح مدارس در طول سال 
انجام می شود که این اقدام منجر به 
رفع کمبود محیط آموزشی در این 

منطقه شده است.

    سرویس خبر    
در چهل وهفتمین فجر انقلاب، 
طرح آبرسانی به روستا های بخش 
تودشک در شهرستان کوهپایهبه 

بهره برداری رسید.
شادی فضلی فرماندار شهرستان 
کوهپایه گفت: همزمان با ایام الله دهه 
مبارک فجر طرح آبرسانی به روستا های 
بخش تودشک شامل روستا های دره 
شاه نظر، زمان آباد، گیل آباد، مزرعه 
ملک، انگورود و برزآباد این شهرستان 
با بیش از 8۰ میلیارد ریال هزینه به 

بهره برداری رسید.
فضلی افزود: این طرح که شامل 
اجرای 6۱5۰ متر شبکه و خط انتقال 
است، جمعیتی معادل ۷6 خانوار را 
تحت پوشش قرار می دهد و با هدف 
ارتقای سطح خدمات رسانی و تأمین 
پایدار آب شرب روستا های یادشده 

اجرا شده است.

فرماندار تیران و کرون:
115 پروژه عمرانی و خدماتی 

در تیران و کرون
 افتتاح می شود

افتتاح طرح آبرسانی به 
روستا های بخش تودشک

  
  
  
  

   سرویس خبر    
طرح  یک  از  برداری  بهره 
کشاوزی و عملیات اجرایی دو 
طرح آبخیزداری در برخوار آغاز 

شد.
همزمان با ایام الله دهه مبارک 
فجر، یک واحد پرورش مرغ تخم 
گذار ۱6۰ هزار قطعه ای با هزار 
میلیارد ریال سرمایه گذاری بخش 
خصوصی افتتاح و عملیات ساخت 
دو پخش سیلاب و کنترل آب های 
سطحی در دشت برخوار با ۲۰۰ 

میلیارد ریال اعتبار آغاز شد.
رضا افلاطونی معاون وزیر جهاد 
کشاورزی و رییس سازمان منابع 
طبیعی و آبخیزداری کشور در 
این آیین گفت: همزمان با دهه 

مبارک فجر سه هزار و 3۰۰ طرح 
کشاورزی، منابع طبیعی و آب و 
خاک با بیش از 35 همت در کشور 

افتتاح می شود.
افلاطونی افزود: در استان 
اصفهان ۷ آبحیزداری با بیش 
از ۲3۰ میلیارد ریال افتتاح و 
عملیات اجرایی ۷ طرح آبخیزداری 
هم با هزار و ۲۰۰ میلیارد ریال آغاز 

می شود.
واحد پرورش مرغ تخمگذار در 
زمینی با ۲5 هزار متر مساحت و 
۱3هزار متر مربع زیربنا در 8 سوله 
و ۱6۰ هزار قطعه جوجه برای ۱۰ 
نفر به صورت مستقیم اشتغالزایی 
کرده و بیش از هزار میلیارد ریال از 
بخش خصوصی هزینه شده است.

   سرویس خبر    
سالانه بیش از 1000 تن توت 
فرنگی در 20 هکتار از گلخانه های 
تولید  فلاورجان  شهرستان 

می شود.
ابوالقاسم جعفری مدیر جهاد 
کشاورزی شهرستان فلاورجان، 
این شهرستان را از بیش از هزار 
هکتار گلخانه برخوردار دانست 
وگفت: سالانه بیش از ۱۰ هزار تن 
انواع محصول مانند گوجه، خیار، 
فلفل دلمه و توت فرنگی در چهار 

فصل سال تولید می شود.
ساله  هر  افزود:  جعفری 
از اواسط فصل زمستان از ۲۰ 
هکتار از وسعت گلخانه های این 
شهرستان برداشت میوه توت 

فرنگی آغاز می شود که میانگین 
تولید آن به هزار تن می رسد.

وی گفت: با دوره های آموزشی 
که برای گلخانه داران علاقه مند 
به تولید این محصول برگزار شد، 
امسال شاهد افزایش ۲۰ درصدی 
وسعت زیر کشت و تولید توت 

فرنگی در این شهرستان بودیم.
مدیرجهادکشاورزی شهرستان 
فلاورجان افزود: تولید توت فرنگی 
در گلخانه درمقایسه با فضای 
باز، علاوه بر کاهش ۷۰ درصدی 
مصرف آب، عملکرد بالایی دارد و 
محصول تولید دارای کیفیت عالی 
و عاری از آفات و بیماری بوده، و از 
طرفی به دلیل تولید خارج از فصل 
به قیمت بالایی به فروش می رسد.

افتتاح يك طرح کشاوزی 
و آغاز ساخت دو طرح آبخیزداری در برخوار

افزايش ۲۰ درصدی تولید توت فرنگی 
در گلخانه های فلاورجان

   سرویس خبر   
حامد یزدیان نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی گفت: 
تروریستی اعلام کردن سپاه پاسداران انقلاب اسلامی توسط اتحادیه 

اروپا به دلیل به نتیجه نرسیدن اغتشاشات صورت گرفت.
یزدیان اقدام اخیر اتحادیه اروپا علیه سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
را نشانه استیصال کشورهای غربی دانست و اظهار داشت: این اقدامات، 
دست وپا زدن های آخر مجموعه های استکبار است که در قالب مسیرها 

و ادبیات جدید دنبال می شود.
وی با بیان اینکه سپاه پاسداران یک نماد مردمی و پیشگام مبارزه با 
تروریسم جهانی است، افزود: اقدام اتحادیه اروپا نشان دهنده درماندگی 
آن هاست و بیانگر تغییر معنا و مفاهیم در دنیای متوحش امروز است؛ 
جهانی که در آن، روحیه توحش به صورت مدرن در حال شکل گیری بوده 
و این گونه بیانیه ها فاقد معنا و مفهوم واقعی در میان جوامع جهانی است  
دولت ها هم در دنیای جدید، توجهی به این گونه مواضع و مفاهیم ندارند.
یزدیان به حوادث ماه های گذشته اشاره کرد و گفت : این اقدام پس 
از به نتیجه نرسیدن اغتشاشات صورت گرفت؛ هدف آن ها این بود که 
مردم را در برابر نظام قرار دهند و سپس با موج سواری بر این فضا، زمینه 
حمله نظامی به کشور را فراهم کنند، اما مردم با حضور میلیونی خود، 

قاطعانه این جریان ها را رد کردند.
وی گفت: سپاه و بسیج با ایستادگی در برابر این جریانات و خباثت ها از 
کشور دفاع کردند و اقدام اخیر اتحادیه اروپا نیز دقیقاً در همین چارچوب 

و به دلیل ناکامی دشمنان در تحقق اهدافشان ارزیابی می شود.

نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی
سپاه نماد مبارزه با تروریسم جهانی است

سخن نماینده

در گام دوم مسیر پیشرفت و عدالت انجام شد:

 آغاز پروژه های کلان شهری در بهارستان

 آیین رونمایی از اتوبوس های جدید و آغاز 
با  بهارستان  فرهنگسرای  اجرایی  عملیات 
حضور دکتر مهدی جمالی نژاد استاندار اصفهان، 
محمدمهدی فردوسی شهردار و جمعی از مسئولان 
شهری برگزار شد. این برنامه نمادی از گام دوم 
مسیر پیشرفت و عدالت در شهر بهارستان است 
و نشان دهنده حرکت مدیریت شهری از مرحله 

برنامه ریزی به مرحله اجراست.
 اتوبوس های جدید ارتقای حمل ونقل عمومی

در این مراسم از ۱۱ دستگاه اتوبوس شهری شامل 
۱۰ دستگاه بازسازی شده و یک دستگاه خرید جدید 
رونمایی شد. هزینه این اقدام بالغ بر 35۰ میلیارد 
ریال بوده و هدف آن ارتقای کیفیت حمل ونقل 

عمومی و افزایش رضایت شهروندان است.
مهدی جمالی نژاد استاندار اصفهان در این مراسم 
گفت: بهبود کیفیت خدمات حمل ونقل و دسترسی 
آسان شهروندان از اولویت های اصلی مدیریت شهری 
است. با ورود این اتوبوس ها، شاهد خدمات بهتر و 
سریع تر برای شهروندان خواهیم بود و عدالت در 

دسترسی به امکانات شهری ارتقا می یابد.
محمدمهدی فردوسی شهردار بهارستان نیز گفت: 
بازسازی و به روزرسانی ناوگان اتوبوس ها، گامی مؤثر 
در کاهش آلایندگی و ارتقای رفاه شهروندان است. 
این اقدام بخشی از برنامه جامع حمل ونقل شهری 
در گام دوم مسیر پیشرفت و عدالت به شمار می رود.

ایجاد  بهارستان  فرهنگسرای   
زیرساخت های فرهنگی

همزمان با رونمایی اتوبوس ها، عملیات اجرایی 

تکمیل فرهنگسرای بهارستان آغاز شد. این پروژه 
با اعتبار پیش بینی شده ۱۰۰۰ میلیارد ریال و مبلغ 
پیمان اولیه 564 میلیارد ریال در دست اجراست و به 
عنوان یک مرکز فرهنگی و اجتماعی، خدمات متنوع 

هنری و آموزشی را به شهروندان ارائه خواهد کرد.
استاندار اصفهان در خصوص این پروژه گفت: 
فرهنگسرای بهارستان نماد توجه به توسعه همه جانبه 
شهری است. این پروژه نه تنها زیرساخت فرهنگی 
شهر را تقویت می کند، بلکه فرصتی برای رشد 
اجتماعی و فرهنگی جوانان و خانواده ها ایجاد 

خواهد کرد.
شهردار بهارستان نیز گفت: فرهنگسرا به عنوان 
مرکز محوری فعالیت های هنری، آموزشی و فرهنگی 
شهر طراحی شده و یکی از پروژه های شاخص در 
گام دوم مسیر پیشرفت و عدالت در شهر بهارستان 
محسوب می شود. این مرکز فضایی برای رشد و 

مشارکت فعال شهروندان فراهم خواهد کرد.
رونمایی پوستر سومین جشنواره ملی   

فرهنگی هنری »شهر فرهنگ«
در حاشیه مراسم، پوستر سومین جشنواره ملی 
فرهنگی هنری »شهر فرهنگ« با حضور مهدی 
جمالی نژاد استاندار اصفهان رونمایی شد. این 
جشنواره به عنوان تخصصی ترین جشنواره فرهنگ 
شهروندی کشور با هدف تقویت هویت فرهنگی، 
ترویج فعالیت های هنری و افزایش مشارکت 
اجتماعی و ایجاد تعامل سازنده بین هنرمندان و 
شهرداری ها به عنوان متصدیان فرهنگ شهروندی 
کشور برگزار می شود و بهارستان با نگاهی آینده نگر، 
جایگاه فرهنگ شهروندی را به عنوان یکی از ارکان 
اصلی توسعه در گام دوم مسیر پیشرفت و عدالت 

پررنگ تر کرده است.
)محله  ظهور«  تا  »حضور  بزرگ  جشن   

انقلاب(
در پایان مراسم، جشن بزرگ »حضور تا ظهور« به 
مناسبت میلاد حضرت ولی عصر )عج( در محله انقلاب 
برگزار شد و با حضور پرشور شهروندان و با مشارکت و 
پوشش صدا و سیمای مرکز استان اصفهان، فضایی 

شاد و صمیمی ایجاد کرد.

گزارش ویژه

بادگیر خانه بروجردی ها نماد خانه های تاریخی کاشان و یکی از شناخته شده ترین نماد های 
شهری است و بسیاری از مجموعه های گردشگری اطراف هم از منظر و زیبایی این بادگیر بهره 

می برند و حفاظت از آن اهمیت دو چندان دارد.

شماره    2739 
20  بهمن 1404 
20   شعبان  1447   
9 February 2026

 فراخوان آگهي  تجديد مناقصه عمومي  به روش ارزيابی ساده :  
شرکت گازاستان اصفهان ، درنظر دارد جهت موضوع زير  :

نوبت اول

لف
/ م ا

 21
210

56

موضوع :  اجراي عملیات اصلاح و بازسازی سیستم اتصال زمین و نصب کوپن اندازه گیری و 
نیم پیل دایم در 57 ایستگاه CPS/TBS در سطح استان اصفهان

به شماره فراخوان ) 2004091138000163 ( را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار 
نماید . کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و 
 بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به آدرس
 www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، 
مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی جهت شرکت در مناقصه 

را محقق سازند .  
- کد فراخوان در پایگاه ملی مناقصات 90387674 می باشد .

- مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : تا ساعت 19:00  تاریخ  1404/11/30  می باشد .
-مهلت زمانی ارائه پیشنهاد : تا ساعت 19:00 تاریخ  1404/12/11 می باشد .

-زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت  09:30  تاریخ 1404/12/18 می باشد . 
- مبلغ برآورد کارفرما : 49,329,783,698 ریال می باشد .

- مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار : 2,467,000,000 ریال می باشد .
- رتبه مربوط به این مناقصه ،  داشتن حداقل رتبه معتبر 5  تاسیسات و تجهیزات می باشد .

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه 
و ارائه پاکت های الف

آدرس شرکت گاز استان اصفهان واقع در خیابان چهارباغ بالا - روبروی مجتمع پارک
تلفن امور پیمانها  ) 38133756 و 38133759 - 031 (

فکس جهت ارسال مکاتبات درخصوص طرح هرگونه سوال و ابهام در برگزاری مناقصات : 
031-38133914

 اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه مرکز 
تماس : 021-41934  



4
اقتصاد

  سرویس اقتصادی
رضا بیدرام مدیر صندوق کارآفرینی امید استان 
1800 میلیارد تومان  اصفهان گفت: با پرداخت 
تسهیلات برای احداث نیروگاه های خورشیدی در 
سطح استان که از ابتدای انعقاد تفاهم نامه با سازمان 

انرژی های تجدیدپذیر و بهره وری انرژی برق )ساتبا(، 
این صندوق برای نخستین بار در سطح کشور به 

موضوع ناترازی انرژی ورود کرده است.
بیدرام در مراسم افتتاح 5 واحد نیروگاه خورشیدی 
شهرک صنعتی نیاسر اظهار داشت : صندوق کارآفرینی 

امید برای نخستین بار به موضوع ناترازی انرژی در 
حوزه برق ورود کرده است و تفاهم نامه ای در سطح 
ملی با ساتبا منعقد ساخته که بر اساس این تفاهم نامه، 
صندوق تا سقف ۲۰ میلیارد تومان تسهیلات با نرخ 
سود ۱4 درصد پرداخت می کند. در شهرستان کاشان 
نیز تاکنون برای 3.5 مگاوات نیروگاه خورشیدی 
تسهیلات پرداخت شده و روند پرداخت همچنان 

ادامه دارد.
وی افزود: در سطح استان تاکنون ۱8۰۰ میلیارد 
تومان تسهیلات برای نیروگاه های خورشیدی پرداخت 
شده و بر اساس آمار دریافتی از همکاران تا پایان سال 
جاری انتظار می رود ظرفیت نصب شده از محل این 

تفاهم نامه به حدود ۱۰ مگاوات برسد.
مدیر صندوق کارآفرینی امید استان اصفهان به 
عملکرد صندوق در حوزه ایجاد اشتغال اشاره کرد 
و  گفت: از دهه فجر سال گذشته تا دهه فجر سال 
جاری بیش از 6۰۰۰ میلیارد ریال تسهیلات در 
سطح استان پرداخت شده که نشان دهنده رشد 
۲۰4 درصدی نسبت به مدت مشابه سال قبل است. 
این رشد چشمگیر نتیجه توجه ویژه به موضوع 

اشتغال زایی است.
بیدارم ادامه داد: صندوق کارآفرینی امید استان 
اصفهان در سال های اخیر با تمرکز بر طرح های 
اشتغال زا و حمایت از پروژه های زیرساختی از جمله 
تولید انرژی پاک، نقش مهمی در توسعه اقتصادی و 
کاهش ناترازی انرژی ایفا کرده است. ادامه این روند 
می تواند به تقویت تولید برق پاک و ایجاد فرصت های 

شغلی پایدار در استان اصفهان کمک کند.

   سرویس اقتصادی
سید محمدهادی سبحانیان رئیس کل سازمان 
امور مالیاتی کشور از بخشش تا 700 میلیون تومانی 
مالیاتی مؤدیان فاقد بدهی مالیاتی بابت اصل مالیات 
یا مؤدیانی که بدهی مالیاتی خود را حداکثر تا تاریخ 

28 بهمن ماه سال جاری پرداخت کنند خبر داد.
سبحانیان با صدور بخشنامه ای اعلام کرد: با عنایت 
به دستور رییس جمهور در خصوص حمایت از کسب و 
کارهای خرد و صاحبان مشاغل و سایر فعالان اقتصادی 
در دوره اجرای سیاست گذاری های جدید اقتصادی، 
جرایم قابل بخشش مالیاتی مندرج در کلیه قوانین 
مالیاتی مودیان فاقد بدهی مالیاتی بابت اصل مالیات 
یا مؤدیانی که بدهی مالیاتی خود را حداکثر تا تاریخ 
۲8 بهمن ماه سال جاری پرداخت نمایند تا سقف ۷ 

میلیارد ریال بخشیده می شود.
وی افزود: در صورتی که جرایم قابل بخشش مؤدی 
بیش از مبلغ مذکور باشد نیز جرایم قابل بخشش 
مؤدی در صورت پرداخت جرایم مازاد بر سقف مذکور 

تا سقف ۷ میلیارد ریال بخشیده می شود.
  جزئیات بخشنامه به شرح ذیل است:

الف( منظور از بدهی مالیاتی، جمع مبلغ اصل 

مالیات به علاوه جرایم غیر قابل بخشش مالیاتی در 
منابع و دوره-عملکردهاست و مؤدیان برای استفاده 
از مفاد این مصوبه می بایست در خصوص همه آنها 

تعیین تکلیف کنند.
ب( در اجرای این مصوبه نیاز به درخواست مودی 
نبوده و در صورتی که مودی حائز شرایط باشد، 
بخشودگی تا میزان مندرج در مصوبه قابل اعمال است.
ج( برای بهره مندی حداکثری مودیان از مصوبه، 
میزان اصل مالیات و جرایم قابل بخشش تا تاریخ 
۱8 بهمن ماه ۱4۰4 مدنظر قرار می گیرد و تغییرات 
بعدی مبلغ اصل مالیات و جرایم غیر قابل بخشش و 
قابل بخشش تا تاریخ ۲8 بهمن ماه ۱4۰4 به استثنای 
مواردی که مودی درخواست می کند تاثیری در اعمال 
مفاد مصوبه ندارد. د( در خصوص جرایم موضوع بند 
الف ماده ۲۲ قانون پایانه های فروشگاهی و سامانه 
مؤدیان، میزان جرایم بعد از اعمال بخشودگی های 

قبلی اعلامی قابل محاسبه است.
هـ( در اجرای این مصوبه صرفا پرداخت تا تاریخ 
۲8 بهمن ماه ۱4۰4 ملاک بوده و در صورت ترتیب 
پرداخت مالیات مفاد این مصوبه جاری نیست. بدیهی 
است در صورت تمایل مؤدیانی که قبل از این مصوبه 

نسبت به تقسیط بدهی های مالیاتی خود اقدام 
کرده اند برای بهره مندی از مفاد این مصوبه، می توانند 
با پرداخت تا تاریخ ۲8 بهمن ماه از مفاد این مصوبه 

بهره مند شوند.
و( در صورتی که مؤدیان دارای پرونده مطرح در 
مراحل دادرسی مالیاتی باشند می توانند در صورت 
تمایل با انصراف از اعتراض خود، نسبت به استفاده از 

مفاد این مصوبه اقدام کنند.
ز( مؤدیانی که مایل به استفاده از مفاد این مصوبه 
نیستند می توانند از مفاد بخشنامه های قبلی سازمان 
امور مالیاتی کشور با رعایت مقررات مربوطه بهره مند 

شوند.
ح( در صورتی که جمع جرایم قابل بخشش موضوع 
قوانین مالیاتی در تاریخ ۱8 بهمن ماه ۱4۰4 کمتر یا 
مساوی ۷ میلیارد ریال باشد، جرایم یاد شده به میزان 

۱۰۰ درصد بخشیده می شود.
ط( در صورتی که جمع جرایم قابل بخشش موضوع 
قوانین مالیاتی در تاریخ ۱8 بهمن ماه ۱4۰4 بیشتر از 
۷ میلیارد ریال باشد، در صوت پرداخت مازاد، معادل 
مبلغ ۷ میلیارد ریال از جرایم قابل بخشش، به میزان 

۱۰۰ درصد بخشیده می شود.

رشد ۲۰4 درصدی تسهیلات اشتغال زايی در اصفهان

در صورت پرداخت بدهی مالیاتی تا 28 بهمن ماه؛
همه جرايم مالیاتی تا سقف 7۰۰ میلیون تومان بخشیده می شود 

مدیرعامل گروه فولاد مبارکه مطرح کرد:
بهبود 5 تا 6 درصدی شاخص مصرف ویژه گاز 

در فولاد مبارکه

     سرویس اقتصادی
بانک مرکزی سقف تراکنش غیرحضوری با رمز 
دوم ثابت کارت بانکی را از یک به پنج میلیون ریال 

افزایش داد.
بر اساس ابلاغیه جدید بانک مرکزی، سقف انجام 
تراکنش های غیرحضوری با استفاده از رمز دوم ثابت 

کارت های بانکی افزایش یافت.

مطابق این تصمیم، از این پس دارندگان کارت 
بانکی می توانند تا سقف پنج میلیون ریال بدون 
نیاز به رمز پویا، تراکنش غیرحضوری انجام دهند؛ 
 رقمی که پیش از این یک میلیون ریال تعیین شده 

بود.

پرداخت های  تسهیل  هدف  با  اقدام  این   
غیرحضوری و کاهش پیچیدگی های استفاده از 
خدمات بانکی الکترونیک اتخاذ شده و اجرای آن 
به شبکه بانکی کشور ابلاغ شده است. افزایش سقف 
تراکنش با رمز دوم ثابت می تواند بخشی از دغدغه 

کاربران در انجام پرداخت های روزمره اینترنتی را 
برطرف کند.

در همین راستا، بانک ملی ایران نیز با اعلام اجرای 
این ابلاغیه، تأکید کرده است مشتریان این بانک 
می توانند با استفاده از رمز دوم ثابت کارت بانکی خود 
تا سقف پنج میلیون ریال به صورت غیرحضوری 

تراکنش انجام دهند. 

سقف تراکنش غیرحضوری با رمز دوم ثابت 5 برابر شد

      سرویس اقتصادی
سعید زرندی مدیرعامل گروه فولاد مبارکه از بهبود 5 تا 6 درصدی 
شاخص مصرف ویژه گاز در مجتمع فولاد مبارکه خبر داد و گفت: در 
بخش احیای مستقیم فولاد مبارکه، مصرف ویژه گاز به ازای تولید آهن 
اسفنجی و در بخش فولادسازی، مصرف ویژه برق به ازای تولید تختال، 

طی سال های گذشته با کاهش معناداری همراه بوده است.
وی با تأکید بر نقش تعیین کننده انرژی در پایداری تولید صنعت 
فولاد گفت: تجربه سال های اخیر و محدودیت های ایجادشده در تأمین 
گاز و برق نشان داد که موضوع انرژی برای صنعت فولاد صرفاً یک عامل 
پشتیبان نیست، بلکه یکی از مؤلفه های اصلی بقاء، تداوم تولید، حفظ 
رقابت پذیری و تحقق توسعه پایدار به شمار می رود. از این رو فولاد 
مبارکه، انرژی را به عنوان یک محور راهبردی در برنامه های کلان 

خود تعریف کرده است.
زرندی افزود: اگرچه فولاد مبارکه هم زمان ورود جدی به حوزه تولید 
انرژی را در دستور کار قرار داده، اما در کنار آن، تمرکز ویژه ای بر کاهش 
مصرف و ارتقای بهره وری انرژی در تمامی بخش های زنجیره تولید داشته 
است. اعتقاد ما بر این است که مدیریت مصرف انرژی، کم هزینه ترین، 
پایدارترین و اثربخش ترین مسیر برای عبور از چالش های انرژی در 

صنعت فولاد است.
     اجرای پروژه هایی با رویکرد افزایش راندمان تجهیزات و 

کاهش اتلاف انرژی
مدیرعامل گروه فولاد مبارکه به اقدامات انجام شده در این حوزه اشاره 
کرد و افزود: در سال های اخیر، پروژه های متعددی با هدف کاهش مصرف 
ویژه انرژی در بخش های مختلف از جمله احیای مستقیم، فولادسازی و 
نورد گرم تعریف و اجرا شده است. این پروژه ها با رویکرد بهبود فرآیندها، 
افزایش راندمان تجهیزات و کاهش اتلاف انرژی طراحی شده و نتایج 
آن به طور مستقیم در شاخص های مصرف انرژی منعکس شده است.

     بهبود 5 تا 6 درصدی شاخص مصرف ویژه گاز در مجتمع 
فولاد مبارکه

وی ادامه داد: در بخش احیای مستقیم مجتمع فولاد مبارکه، مصرف 
ویژه گاز به ازای تولید آهن اسفنجی و در بخش فولادسازی، مصرف ویژه 
برق به ازای تولید تختال، طی سال های گذشته با کاهش معناداری 
همراه بوده و حداقل 5 تا 6 درصد بهبود در این شاخص ها محقق شده 
است؛ به گونه ای که فولاد مبارکه در این بازه زمانی، کمترین مقادیر 

مصرف ویژه انرژی را در این حوزه ها تجربه کرده است.
     تعریف هدف مشخص و قابل اندازه گیری برای کاهش مصرف 

انرژی به ازای تولید
زرندی با تأکید بر نقش برنامه ریزی و هدف گذاری گفت: این 
دستاوردها حاصل اقدامات مقطعی نبوده، بلکه نتیجه هدف گذاری 
دقیق، پایش مستمر و اجرای برنامه های میان مدت و بلندمدت در حوزه 
مدیریت انرژی است. برای سال های آینده نیز کاهش مصرف انرژی به 
ازای تولید محصول به عنوان یک هدف مشخص و قابل اندازه گیری در 
برنامه های فولاد مبارکه تعریف شده و تمامی واحدها به منظور تحقق 

این هدف هم راستا شده اند.
     استقرار نظام هوشمند مدیریت انرژی

وی با اشاره به حرکت این شرکت به سمت هوشمندسازی انرژی 
بیان کرد: یکی از محورهای اصلی پروژه های کاهش مصرف انرژی، 
استقرار نظام هوشمند مدیریت انرژی است. در این مسیر، استفاده از 
سامانه های پایش آنلاین مصرف، جمع آوری و تحلیل داده های انرژی، 
شناسایی نقاط پرمصرف و اجرای پروژه های اصلاحی مبتنی بر داده، 

نقش کلیدی در تصمیم گیری های مدیریتی ایفا کرده است.
     تبدیل مدیریت انرژی در فولاد مبارکه به یک فرهنگ 

سازمانی
مدیرعامل گروه فولاد مبارکه به مشارکت بخش های مختلف این 
مجموعه صنعتی در این مسیر اشاره داشت وافزود: کاهش مصرف انرژی 
یک مسئولیت صرفاً فنی نیست، بلکه نیازمند همکاری همه بخش هاست؛ 
در فولاد مبارکه، واحدهای مختلف تولیدی، فنی و پشتیبانی در قالب 
برنامه های مشترک مدیریت انرژی نقش آفرینی کرده اند و این موضوع 

به یک فرهنگ سازمانی تبدیل شده است.
     تداوم اجرای پروژه های کاهش مصرف انرژی

وی ادامه داد: با تداوم اجرای پروژه های کاهش مصرف انرژی، توسعه 
هوشمندسازی و پایبندی به هدف گذاری های انجام شده، امیدواریم 
در سال های آینده نیز بتوانیم روند کاهش مصرف انرژی به ازای تولید 
محصول را ادامه دهیم و ضمن افزایش تاب آوری تولید در شرایط 
محدودیت انرژی، فولاد مبارکه را به عنوان الگویی موفق در مدیریت 

انرژی صنعت فولاد کشور تثبیت کنیم.

    مسعود پیربازار
درلایحه بودجه 1405،مالیات های 
مخصوص طبقات ثروتمند به شکل 

عجیبی حذف شده است. 
از جمله: مالیات بر درآمد صادرات 
صفر   )۱۱۰۱۱6 خام)کد  مواد 
شده، مالیات بر خودروهای سواری 
گران قیمت)کد۱۱۰3۰8( صفر شده، 
مالیات بر واحدهای خالی از سکنه، 95 
درصد کاهش یافته و سهمِ »مالیات بر 
ثروت« از مجموع درآمدهای مالیاتیِ 
لایحه بودجه سال۱4۰5 فقط3 درصد 

تعیین شده است.
محمدصادق کوشکی  نوشته است: 
جناب پزشکیان هر چند وقت یک بار 
بخشی از سخنرانی هایش را به عدالت 
اختصاص می دهد و مدعی اجرای 
عدالت می شود اما لایحه بودجه امسال 
و نحوه دریافت مالیات از کاسبان جزء 
و تولیدکنندگان کوچک و در مقابل 
صفر کردن دریافت مالیات از اغنیا و 
اشَراف،مشخص کرد ایشان کدام روایت 
از عدالت را قبول دارند. )بعید نیست 
کارشناس مورد وثوق ایشان در عرصه 
عدالت، ثروتمندانی باشند که هزینه 
تبلیغات انتخاباتی را تامین کرده اند!

لازم است نمایندگان مجلس برای 
اصلاح این بی عدالتی مالیاتی، اقدام 
کنند و با تعیین مالیات جدی در موارد 
فوق،درآمد حاصله را صرف حمایت از 
معلولان و توان یابان تحت حمایت 
بهزیستی،نمایند تا هم خدا از آنها 
راضی شود و هم نیازهای بخشی از 

بندگان خوب خدا مرتفع شود.
از سوی دیگر پروفسور مسعود 
درخشان می گوید: مسئولان منافع 
ملی و مصالح نظام اسلامی را فدای 
آموزه های نظام سرمایه داری کرده 
اند. وی خطاب به رییس جمهور نوشته 

است: 
متاسفانه نرخ رسمی دلار برای 
واردات کالاهای اساسی و سایر 
کالاهای مورد نیاز را از ۲85۰۰ تومان 
به ۱3۱ هزار تومان افزایش دادید و از 
تعقیب و مواخذه چند شرکت و فرد 
غارتگر ارز ترجیحی خودداری شد و 
درعوض به نام عدالت، بدون هیچ 
مبنا و محاسبه منطقی کالابرگ یک 
میلیون تومانی برای همه مردم تعیین 
کردند. پیامدهای افزایش دلبخواهی و 
غیر علمی در  نرخ دلار بر کاهش ارزش 
پول ملی و تشدید تورم و تعمیق شکاف 
فقر و غنا و رشد فزآینده بی عدالتی ها 
و بحران های اجتماعی و فرهنگی لکه 
سیاهی بر تاریخ انقلاب اسلامی است 

که زدوده نخواهد شد.
 این خطرات را برخی اقتصاددانان 
و کارشناسان آگاه و متعهد و معدودی 
از نمایندگان بصیر و انقلابی مجلس 
به خوبی در رسانه ها بیان کرده اند که 
مسئولان با بی توجهی کامل از کنار 
آن گذشتند و منافع ملی و مصالح 
نظام اسلامی را فدای آموزه های نظام 
سرمایه داری کردند که ذاتا مسموم و 

غیر علمی و فریبکارانه است.
سکوت و سکون اکثریت مجلسیان 
و حوزویان و دانشگاهیان در برابر 
بزرگترین فاجعه اقتصادی که در شرف 
تکوین است از غفلت ها و قصور همه 
شما سوال برانگیزتر و عجیب تر  است.

عدالت کالابرگی برای مردم
و مالیات تقریبا صفر 

برای ثروتمندان!

کالابرگ دهک های 4 تا 7 از امروز شارژ می شود
    سرویس اقتصادی

کالابرگ الکترونیکی خانوارهای مشمول در دهک های درآمدی 
چهارم تا هفتم، امروز دوشنبه 20 بهمن 1404 شارژ خواهد شد.

مرحله دوم اجرای طرح کالابرگ الکترونیکی از روز چهارشنبه 
۱5 بهمن ۱4۰4 برای خانوارهای مشمول آغاز شده است. بر اساس 
زمان بندی اعلام شده، دسترسی به اعتبار کالابرگ برای دهک های اول 
تا سوم از ۱5 بهمن، دهک های چهارم تا هفتم از امروز  و سایر خانوارها 
از ۲5 بهمن خواهد بود که از امروز دوشنبه ۲۰ بهمن ماه گروه دوم 
 می توانند برای استفاده از این کالابرگ به مراکز عرضه کننده مراجعه 

کنند.
این مرحله از شارژ کالابرگ با هدف حمایت از معیشت خانوارها و 
تامین کالاهای اساسی اجرا می شود. مشمولان می توانند پس از شارژ 
اعتبار، با مراجعه به فروشگاه های طرف قرارداد، اقلام تعیین شده را 

خریداری کنند.
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی تاکید کرده که اعتبار تخصیص یافته 
در صورت عدم استفاده کامل در ماه جاری، به ماه های بعد منتقل می شود 
و مشمولان امکان انجام خرید در چند نوبت را خواهند داشت. همچنین 
هیچ محدودیتی در انتخاب برند یا مقدار کالاهای مشمول وجود ندارد. 
اقلام اساسی مشمول طرح کالابرگ شامل مرغ، تخم مرغ، گوشت قرمز، 
حبوبات، قند و شکر، روغن، ماکارونی، برنج، شیر، ماست و پنیر کم چرب 
است. در صورتی که مبلغ خرید از سقف اعتبار تخصیص یافته فراتر رود، 
مابه التفاوت آن بر عهده خریدار خواهد بود. تمامی یارانه بگیران فعلی، 
افراد حذف شده در یک سال اخیر، بازنشستگان و کارمندان به صورت 
خودکار مشمول این طرح هستند و نیازی به ثبت نام یا مراجعه به 

سامانه جدید ندارند.
همچنین به شهروندان هشدار داده شده است که تنها به پیامک های 
ارسالی از سرشماره رسمی V.Refah اعتماد کنند و از کلیک روی 

لینک های ناشناس و جعلی خودداری کنند.

  سرویس اقتصادی
مدیرعامل  جعفری  پرویز 
پشتیبانی امور دام از استمرار روند 
نزولی قیمت گوشت قرمز در بازار 
خبر داد و گفت: قیمت هرکیلو گوشت 
قرمز از یک میلیون و 800 هزارتومان 
به یک میلیون و 200 هزارتومان 

رسیده است.
جعفری افزود :در حال حاضر 
واردات گوشت و دام پایه پروار و پایه 

کشتار در حال انجام است.
وی ادامه داد: واردات گوشت 
بخشی مربوط به ذخایر بوده که میزان 
آن مناسب است و واردات دام پایه 
پروار از طریق بخش خصوصی ثبت 
سفارش خوبی انجام شده و از طریق 

مرز پاکستان در حال انجام است .
مدیرعامل پشتیبانی امور دام با 
بیان اینکه ۲4 تا ۲5 هزار راس دام 
به شهرهای مختلف ارسال می شود، 
افزود: بعداز اتمام تب برفکی دام به 

نقاط مختلف در حال ارسال است.
وی قیمت گوشت در میادین مبدا 
ملاک فروش است، گفت: قیمت 
گوشت قرمز بسته به نوع و کیفیت در 
شمال شهر و جنوب شهر با یکدیگر 
تفاوت دارد، اما به طور کلی قیمت 
هرکیلو گوشت قرمز به یک میلیون و 
8۰۰ هزارتومان رسیده بود که اکنون 
به یک میلیون و ۲۰۰ هزارتومان 
کاهش یافته که این امر بیانگر بهبود 

شرایط عرضه در برابر تقاضاست.

نرخ هرکیلو گوشت به يك میلیون و ۲۰۰ هزارتومان 
رسید

  سرویس اقتصادی
اکبر فتحی معاون برنامه ریزی 
و اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی 
گفت: در پی حذف ارز ترجیحی، 
درخواست  همت   213 تاکنون 
تسهیلات دریافت شد که برای 80 
همت پرونده تشکیل دادیم و از این 
4 همت تسهیلات  میزان تاکنون 
خرید اعتباری به تولیدکنندگان 

پرداخت شده است.
فتحی از افزایش سرمایه بانک 
کشاورزی از 35 همت به ۷۰ همت 
خبر داد و افزود: این اقدام امکان 
تسهیلات  برابری  چند  پرداخت 
را برای تامین سرمایه در گردش 
تولیدکنندگان  در قالب خرید اعتباری 

کوچک  واحدهای  از  حمایت  و 
روستایی و عشایری در حال اجراست.
وی به اجرای طرح اصلاح ساختار 
اقتصادی اشاره کرد و اظهار داشت: 
این طرح که با هدف تضمین امنیت 
غذایی و بهبود معیشت مردم اجرا 
شد، پس از ماه ها بررسی کارشناسی 
و هماهنگی با سایر قوا به مرحله اجرا 
رسید که بخش کشاورزی بیشترین 

بار آن را بر دوش داشت.
فتحی اضافه کرد: پس از اجرای 
این طرح، وضعیت تأمین نهاده ها در 
سامانه بازارگاه به شرایط مطلوبی 
توسط  نهاده ها  خرید  و  رسیده 
دامداران و مرغداران نیز پس از مدت 
کوتاهی به حالت عادی بازگشته است.

4 همت تسهیلات خريد اعتباری 
برای تأمین نهاده ها پرداخت شد

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

شماره ۱4۰46۰3۰۲۲59۰۰۰85۲ مورخ ۰8 / ۰۷ / ۱4۰4 برابر رای شماره 
۱4۰46۰3۰۲۲59۰۰۰3۱8 - ۱4 / ۰3 / ۱4۰4 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بویین و میاندشت تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محسن میرزائی فرزند قاسم علی بشماره شناسنامه 46 صادره 
از فریدونشهر در یک قطعه باغ به مساحت 33 / ۱998 متر مربع بر روی 
قسمتی از املاک افوس تحت پلاک ۱ فرعی از ۲۰6 اصلی واقع در حوزه ثبت 
ملک بوئین میاندشت جزء بخش ۱3 ثبت اصفهان خریداری از مالک رسمی 
آقای قاسمعلی میرزائی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخد رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. رییس ثبت 

اسناد و املاک موسی الرضا امامی،
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۲۰ / ۱۱ / ۱4۰4 م / الف ۲۱۱9688، 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۰5 / ۱۲ / ۱4۰4 م / الف ۲۱۱9688  

فقدان سند مالکیت
شماره نامه: ۱4۰4856۰۲۰۰6۰۱۲5۲3 

تاریخ ارسال نامه: ۱۲ / ۱۱ / ۱4۰4 بدین وسیله اعلام میدارد آقای قدیرعلی 
حداد فرزند اسماعیل با تسلیم یک برگ استشهاد شهود مدعی هستند سند 
مالکیت تحریری دفترچه ای بمیزان ۱۷ حبه مشاع از ۷۲ حبه شش دانگ 
پلاک ثبتی 348 / 85  واقع در خمینی شهر بخش ۱4 ثبت اصفهان که 
مالکیت ذیل شماره دفتر املاک 83 صفحه 36۱ و شماره چاپی ۰86۰85 
ثبت و تسلیم گردیده مفقود شده است و لذا سند مالکیت در اثر مفقودی فاقد 
اصالت می باشد و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده اند، لذا طبق 
تبصره یک اصلاحی ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت مراتب آگهی می شود که 
هر کس مدعی انجام معامله ) غیر از آنچه در این آگهی ذکر شده ( نسبت به 
آن یا وجود سند مالکیت مزبور نزد خود باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا ده 
روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت 
و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل سند به ارائه کننده 
مسترد گردد. اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض اصل 
 سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد

 شد. 
تاریخ انتشار: ۲۰ / ۱۱ / ۱4۰4 

سید محمد حسن مصطفوی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خمینی شهر 
م/ الف ۲۱۱895۱

فقدان سند مالکیت
شماره نامه: ۱4۰4856۰۲۰۰6۰۱۲4۲8 

تاریخ ارسال نامه: ۰9 / ۱۱ / ۱4۰4 
اعلام میدارد آقای حسین شیر محمدی ورنوسفادرانی فرزند احمد با تسلیم 
یک برگ استشهاد شهود مدعی هستند سند مالکیت تحریری دفترچه ای 
چهار دانگ مشاع از شش دانگ پلاک ثبتی ۱486 / ۱۰۷  واقع در خمینی 
شهر بخش ۱4 ثبت اصفهان شماره چاپی 9۲9۲6۲ در دفتر 334 صفحه 5۷۲  
ثبت و تسلیم گردیده مفقود شده است و لذا سند مالکیت در اثر مفقودی فاقد 
اصالت می باشد و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده اند، لذا طبق 
تبصره یک اصلاحی ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت مراتب آگهی می شود که 
هر کس مدعی انجام معامله ) غیر از آنچه در این آگهی ذکر شده ( نسبت به 
آن یا وجود سند مالکیت مزبور نزد خود باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا ده 
روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت 
و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل سند به ارائه کننده 
مسترد گردد. اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض اصل 
 سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد 

شد. 
تاریخ انتشار: ۲۰ / ۱۱ / ۱4۰4 

سید محمد حسن مصطفوی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خمینی شهر 
م/ الف ۲۱۱9۱۷4

یادداشت 
روزاقتصادی 

از دهه فجر سال گذشته تا دهه فجر سال جاری بیش از 6000 میلیارد ریال تسهیلات 
در سطح استان پرداخت شده که نشان دهنده رشد 204 درصدی نسبت به مدت 

مشابه سال قبل است.
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فرهنگ و هنر
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    سرویس فرهنگی
نخستین همایش ملی تهدیدات شناختی و حکمرانی محلی، شنبه و 
یکشنبه، بیست وپنجم و بیست وششم بهمن به همت دانشگاه اصفهان، 

شهرداری اصفهان و انجمن رمز ایران برگزار خواهد شد.
این همایش طی دو روز به صورت کارگاه های حضوری و مجازی 
برای فعالین رسانه، خبرنگاران، کارشناسان فضای مجازی، پژوهشگران 
حوزه فناوری اطلاعات، کارشناسان فنی سازمان ها و علاقمندان به 

حوزه های نوین مقابله فنی با تهدیدات شناختی برگزار خواهد شد.
    محورهای همایش عبارتند از:

مدل مفهومی راهبرد محتوا از دریچه مخاطب شناسی ملی و آینده 
پژوهی رسانه

مواجهه با تهدیدات شناختی: تجربیات کاربردی در مدیریت شهری
هوش مصنوعی و تهدیدات شناختی: از الگوریتم تا افکار عمومی

مروری بر جدیدترین سرخط های علمی مقابله فنی با تهدیدات 
شناختی: مدل سازی و تحلیل شکل دهی افکار عمومی، تحلیل داده 

های شبکه اجتماعی، تشخیص شایعه و اخبار جعلی
آمادگی و تابآوری ذهنی در برابر تهدیدات شناختی

      سرویس فرهنگی
حسین دهقانی، معاون پرورشی و فرهنگی اداره کل آموزش وپرورش 
استان اصفهان گفت: 2200 دانش آموز برگزیده مرحله شهرستانی 
مسابقات قرآن و عترت این استان در مرحله بین منطقه ای برای راه 

یابی به مرحله استانی با یکدیگر رقابت می کنند.
دهقانی افزود: مرحله آموزشگاهی و شهرستانی آن برگزار شده و ۲ 
هزار و ۲۰۰ دانش آموز بین مرحله بین منطقه ای)قطب( راه یافته اند.

معاون پرورشی و فرهنگی اداره کل آموزش وپرورش استان اصفهان 
به تقسیم بندی شهرستان ها به چهار قطب، اشاره کرد و افزود: مسابقات 
مرحله قطب در حال برگزاری است تا برگزیدگان آن به مرحله استانی 

راه پیدا کرده و پس از آن به رقابت ملی بپردازند.
وی ادامه داد: این مسابقات در رشته های حفظ کل، بیست جز و 
۱۰جز قرآن کریم، قرائت تحقیق و ترتیل و رشته های دعا خوانی مداحی، 
اذان، صحیفه سجادیه، فهم قرآن کریم، نهج البلاغه وگفتمان مهدوی، 
احکام وانشای نماز برگزار می شود که برای دختران یک رشته کمتر 
از پسران است. دهقانی به این رویداد رقابتی، اشاره کرد و بیان داشت: 
یکی از برنامه های مهم مدارس در طول سال تحصیلی فعالیت های 
قرآنی بوده که این مسابقات جایگاه مهمی داشته و تعدادی زیادی از 

دانش آموزان در این رشته ها شرکت می کنند.
معاون پرورشی و فرهنگی اداره کل آموزش وپرورش استان اصفهان 
اظهار داشت: 4۱ هزار دانش آموز در مرحله آموزشگاهی ثبت نام و به 
رقابت پرداختند که برترین آن ها در مرحله شهرستانی توانایی خود را 
نشان داده و سپس با نظر داوران برترین ها شناسایی و معرفی شده اند.
دهقانی به استعدادهای برتر قرآنی، اشاره کرد و گفت: دانش آموزان 

این استان در مرحله کشوری تاکنون رتبه هایی نیز کسب کرده اند.

نخستین همایش ملی تهدیدات شناختی و 
حکمرانی محلی در اصفهان برگزار می شود

2200 دانش آموز اصفهانی
 در مسابقات قرآنی رقابت می کنند

      سرویس فرهنگی
برنامه تلویزیونی »جونمون« که به زودی از 
شبکه نسیم روی آنتن می رود، از زوج های جوانی 
که به تازگی زندگی مشترک خود را آغاز کرده اند 
و هنوز صاحب فرزند نشده اند، دعوت می کند تا 

به عنوان شرکت کننده در این برنامه حضور یابند.
علاقه مندان به شرکت در این برنامه می توانند 
با ارسال یک ویدئوی کوتاه معرفی از خودشان در 

کنار همسرشان، در فرآیند انتخاب شرکت کنندگان 
قرار بگیرند.

زوج های متقاضی برای ثبت نام و کسب اطلاعات 

https://zil.ink/ بیشتر می توانند از طریق لینک
joonemoon اقدام کنند.

برنامه »جونمون« با نگاهی صمیمی و متفاوت 
به زندگی زوج های جوان، به زودی از شبکه نسیم 

سیما پخش خواهد شد.

شبکه نسیم به زوج های جوان بدون فرزند فراخوان داد
  
  
  
  

     سرویس فرهنگی
مجموعه  اتابک؛  »اسناد  کتاب 
میرزا  شده  خریداری  اسناد 
در  امین السلطان  علی اصغرخان 
اهتمام  به  که  ایران«  ملی  آرشیو 
معاونت اسناد ملی سازمان تدوین 
شده است، در 100 صفحه چاپ و روانه 

بازار نشر شد.
میرزا علی اصغرخان امین السلطان 
)۱۲36- ۱۲86ش.( فرزند دوم میرزا 
ابراهیم خان امین السلطان است. وی 
قریب به ربع قرن در زمان سه تن از 
سلاطین دوره قاجار، ناصرالدین شاه، 
مظفرالدین شاه و محمدعلی شاه 
سمت های وزیری، وزیراعظمی و 
صدراعظمی عهده دار بود و در طول 
این مدت در قراردادها و طرح های 
مهم ملی و بین المللی از قبیل واگذاری 
امتیاز کشتی رانی رود کاروان، امتیاز 
انحصاری تنباکو توتون به انگلیسی ها، 
امتیاز شبکه ارتباطی تلگراف، قرارداد 
بهره برداری و نظارت روسیه بر خطوط 
تلگراف شمال ایران، امتیاز ساخت راه 
انزلی قزوین به روسیه، قرارداد فیروزه و 
حصار با روسیه، واگذاری امتیاز بانک 
استقراضی به یکی از اتباع روسیه، 
انحصار پولیاکف در بیمه و حمل ونقل 

و... نقش مؤثری داشت.
در سال ۱4۰4 مجموعه ای ارزشمند 
از اسناد مربوط به میرزا علی اصغرخان 
امین السلطان، به عنوان بخشی از 
میراث مکتوب و فرهنگی ایران، 
از طریق وکیل برادران اتابکی )از 
بازماندگان خاندان امین السلطان( 
به سازمان اسناد و کتابخانه ملی 
ایران انتقال یافت و پس از ارزیابی و 
قیمت گذاری، در زمره مجموعه های 
ارزشمند سندی این سازمان، تحت 

حفاظت و نگهداری قرار گرفت.
این مجموعه ارزشمند شامل ۱8 
هزار برگ سند، 4۰ عدد طومار و ۲94 
جلد دفترچه و کتابچه شامل فرامین، 
احکام، قراردادها، مبایعه نامه ها و 
مصالحه نامه ها، عقدنامه ها، اسناد 
مربوط به جمع و خرج مملکتی، 
راپورت ها و گزارش های حکومتی و 
همچنین تعدادی عکس و نقشه های 
جغرافیایی از دوره محمدشاه قاجار تا 

اواخر دوره قاجاریه است.
افزون بر این، تعداد اندکی از 
اسناد نیز به دوره پهلوی اول تعلق 
دارد. بخش عمده این اسناد که از 
است،  برخوردار  ویژه ای  اهمیت 
دربرگیرنده مکاتبات ناصرالدین شاه و 
مظفرالدین شاه قاجار با امین السلطان 
در زمینه های گوناگون امور مملکتی 
و شخصی است. بخش کوچکی از این 
مجموعه نیز به امین السلطان پدر 
)ابراهیم خان امین السلطان( و میرزا 
اختصاص سپهسالار   حسین خان 

 دارد.
این کتاب با هدف معرفی علمی و 
نظام مند این مجموعه و طبقه بندی 
موضوعی و تاریخی آن صورت گرفته 
پژوهشگران،  دسترسی  تا  است 
دانشجویان و علاقه مندان به تاریخ 
ایران تسهیل گردد و بستر مناسبی 
نه  برای انجام پژوهش های نوآورا
در زمینه نقش رجال سیاسی در 
تحولات تاریخی کشور فراهم آید. با 
ارائه چارچوبی روشمند برای مطالعه 
این اسناد، تلاش شده است گامی 
مؤثر در جهت روشن تر ساختن ابعاد 
کمتر شناخته شده تاریخ معاصر ایران 
برداشته شود و زمینه برای تحقیقات 
عمیق تر و تحلیلی تر در آینده فراهم 

شود.
تصاویر رنگی نمونه هایی از اسناد 
مهم مجموعه، بر غنای این اثر افزوده 

است.

مکاتبات شاهان قاجار
 با امین السلطان 

چاپ شد

معرفی کتاب

    سرویس فرهنگی
در شانزدهمین جشنواره فیلم 
داستانی  مستند  اصفهان،  فجر 
کارگردانی  به  »چکمه پوش« 
محمدرضا سعادتی و تهیه کنندگی 
سیدمحمدهادی احمدی طبا زواره 
روی پرده رفت؛ اثری که با نگاهی 
متفاوت به آیین های عاشورایی شهر 
تاریخی زواره از توابع اردستان، 
کوشیده است سنت های مذهبی 
را از زاویه ای عمیق تر و معناگرایانه 

بازخوانی کند.
»چکمه پوش« برخلاف بسیاری 
از آثار مستند آیینی که صرفاً به ثبت 
و نمایش ظواهر مراسم سوگواری 
می پردازند، با نگاهی انتقادی و در 
عین حال مؤمنانه به درون این آیین ها 

می نگرد.
در مرکز روایت، راوی ای قرار دارد 
که با باوری ریشه دار نسبت به واقعه 
عاشورا، دغدغه  کمرنگ شدن معنا در 
برابر اجراهای صرفاً نمایشی و شکلی 

عزاداری ها را بیان می کند.
در این اثر، »چکمه های قرمز« به 
عنوان نمادی پرمعنا، میان سنت و 

نقد فرهنگی پلی می زند. این عنصر 
نمادین، در طول روایت به ابزاری برای 
برجسته سازی تضاد میان ظاهر و 

باطن آیین ها بدل می شود.
نشانه ای از درهم آمیختگی ایمان و 
نمایش، که مخاطب را به تأمل درباره 
نسبت امروز جامعه با پیام حقیقی 

عاشورا دعوت می کند.
کارگردان مستند، در این اثر تلاش 
دارد نگاه متفکرانه  هنرمند متعهد به 
دین و فرهنگ را به تصویر بکشد؛ 
نگاهی که نه در پی تخریب سنت ها، 
بلکه در جست وجوی بازگرداندن روح 

اصیل معنویت به آنهاست.
شانزدهمین جشنواره فیلم فجر 
تقویت  محوریت  با  که  اصفهان، 
سینمای بومی و ملی در حال برگزاری 

است، تا ۲3 بهمن ماه ادامه دارد.
نمایش »چکمه پوش« در این 
رویداد، نشان از توجه فیلم سازان به 
ریشه های فرهنگی و مذهبی مردم 
منطقه دارد؛ نگاهی که سنت های 
مذهبی را نه میراثی ایستا، بلکه 
متنی زنده برای بازخوانی و گفت وگو 

می بیند.

چكمه پوش، تأملی تازه بر آيین های عاشورايی 
    سرویس فرهنگیزواره در جشنواره فجر

مرکز  رئیس  نقویان،  مهدی 
سریال های  پخش  از  سیمافیلم 
»اسباب زحمت« و »ساهره« در ایام 

ماه مبارک رمضان خبر داد.
نقویان به سریال طنز »اسباب 
زحمت« اشاره کرد و گفت: این 
مجموعه در ۲5 قسمت به کارگردانی 
سعید آقاخانی در ایام ماه رمضان 
هر شب ساعت ۲۲ از شبکه یک 
سیما پخش می شود. در این سریال 
بازیگرانی چون سعید آقاخانی، حسن 
تارا  عباس جمشیدی،  معجونی، 
آقاخانی، هومن حاجی عبدالهی، 
سپند  رستمی،  امیرحسین 
امیرسلیمانی، عاطفه باقری، رضا 
کریمی، کمند امیرسلیمانی، شراره 
درشتی و فریده سپاه منصور ایفای 

نقش کرده اند.
داستان »اسباب زحمت« درباره 
با  که  است  باربری  کارگر  چند 
حضور در منازل و اماکن مختلف 
برای اسباب کشی، وارد ماجراها و 

موقعیت های طنزآمیز می شوند.
نقویان درباره سریال اجتماعی 
»ساهره« نیز گفت: این مجموعه 3۰ 

قسمتی به تهیه کنندگی سیدرامین 
موسوی ملکی، کارگردانی حمیدرضا 
لوافی و نویسندگی مینا خدیوی، 
هر شب بعد از افطار از شبکه سه 
سیما روی آنتن می رود. در »ساهره« 
بازیگرانی همچون امین زندگانی، 
گلنوش قهرمانی، هومن برق نورد، 
سیاوش طهمورث، میلاد میرزایی، 
زهرا سزاوار، سوگل طهماسبی، 
دانیال ابراهیمی و محمدرضا رهبری 

حضور دارند.
زندگی  داستان  سریال  این 
احسان، تاجر موفق 4۰ ساله ای را 
روایت می کند که در پی رخدادی 
عجیب و غیرمنتظره، با بازنگری در 
مسیر زندگی، خانواده و ارزش های 
فراموش شده مواجه می شود؛ روایتی 

با محور اخلاق و معنویت.
رئیس مرکز سیمافیلم به مجموعه 
کمدی »بهار شیراز« بیان داشت: 
این سریال که محصول مرکز سیمرغ 
است، به کارگردانی حسن وارسته 
و تهیه کنندگی ابوالفضل صفری، از 
شبکه دو سیما در حال پخش است 
و در ماه مبارک رمضان نیز با فضایی 
شاد و خانوادگی ادامه پیدا می کند.

سريال های رمضانی مشخص شدند

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضیان محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر 
به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع 

قضایی تقدیم نمایند.
رای شماره 9499 مورخ ۱۷ / ۱۰ / ۱4۰4 آقای جاوید خدادادئی به شناسنامه شماره 
5۰8 کد ملی ۱۰9۱548۲69 فرزند حسنعلی در ششدانگ یک درب باغ به مساحت 
4۰ / ۱8۱6 متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۲63 فرعی از ۷9۰ اصلی واقع در قطعه 
 8 بخش ۱۱ حوزه ثبت ملک اصفهان - بموجب دادنامه شماره ۱83963۱4 مورخ

 ۰3 / ۰6 / ۱4۰4 آقای محمد حسین احمدی برنده مزایده قطعه باغ فوق گردیده است و 
تحویل نامبرده گردیده است سپس نامبرده به موجب یک فقره قولنامه عادی آقای محمد 
حسن احمدی تمامت مورد واگذاری از طرف اجرای احکام دادگستری نجف آباد را به 

جاوید خدادادئی واگذار نموده است. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۲۰ / ۱۱ / ۱4۰4 

م / الف ۲۱۱9۰۲9
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۰5 / ۱۲ / ۱4۰4 م / الف ۲۱۱9۰۲9

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

بازخوانی فرهنگی جامعه ایران در گفت وگو با استاد علوم سیاسی دانشگاه اصفهان؛

بحران هويت های شش گانه

     ریشه های بحران؛ هویت و آشفتگی 
پارادایم

از  اعتقاد دکتر حمصیان، بخش مهمی  به 
چالش های اجتماعی امروز ایران را باید در دو محور 
بحران هویت و آشفتگی پارادایمی جست وجو کرد. 
او تأکید می کند بدون بازخوانی مفاهیم بنیادین، 
امکان فهم دقیق مسائل اجتماعی وجود ندارد. 
از نگاه او، جامعه ایران در آستانه تحولی اجتماعی 
قرار گرفته که مستلزم بازنویسی مفاهیم سیاسی 
و فرهنگی است. حمصیان معتقد است فشارهای 
اجتماعی امروز بیش از آنکه از بطن جامعه شکل 
بگیرد، از ساختارهای رسمی به بدنه اجتماعی 
منتقل می شود و همین مسئله موجب تغییر در 
نقش های اجتماعی و شکل گیری تعارض های هویتی 
شده است. او همچنین به پیوند تاریخی مذهب و 
سیاست در ایران اشاره می کند و باور دارد مذهب 
در قالب فرهنگ می تواند نقش تربیتی و هویت ساز 
داشته باشد، اما زمانی که به عنوان نیروی محرک 
سیاسی عمل می کند، پیچیدگی های اجتماعی 

افزایش می یابد.
     روش شناسی فهم مفاهیم اجتماعی

حمصیان برای تحلیل مفاهیم اجتماعی بر ضرورت 
استفاده از یک چارچوب روش شناختی تأکید دارد. 
به باور او، هر مفهوم اجتماعی ابتدا باید به طور دقیق 
تعریف شود و مصادیق عینی آن مشخص گردد. 
سپس این مفاهیم باید به اجزای تشکیل دهنده 
خود تجزیه شوند تا امکان بررسی ریشه های 
تاریخی و اجتماعی آن ها فراهم شود. در نهایت، 
این عناصر باید در قالبی تازه و متناسب با شرایط 
اجتماعی بازآفرینی شوند. او معتقد است مفهومی 
مانند مشارکت سیاسی زمانی معنا پیدا می کند که 
تعامل اجتماعی با برنامه ریزی جمعی پیوند بخورد 

و به شکل گیری قدرت اجتماعی منجر شود.
     فرهنگ؛ زیربنای تحولات اجتماعی

در نگاه این پژوهشگر، فرهنگ مهم ترین زیربنای 
جامعه محسوب می شود و ساختارهای سیاسی و 
اقتصادی بر بستر آن شکل می گیرند. او ارتباطات 
انسانی را فرآیندی چندسطحی می داند که از روابط 
مبتنی بر قدرت آغاز می شود، در تعاملات مبتنی 
بر قانون ادامه می یابد و در نهایت می تواند به سطح 
تفاهم و همدلی اخلاقی برسد. حمصیان تأکید 
می کند فرهنگ پدیده ای پویا و زنده است و نمی توان 
آن را از طریق دستور یا سیاست گذاری صرف 
شکل داد. به اعتقاد او، دوام فرهنگ های تاریخی 
به توانایی آن ها در سازگاری با تحولات اجتماعی 
 و مقاومت در برابر فشارهای بیرونی وابسته بوده

 است.
     ملغمه فرهنگی و نقش زبان

از نگاه حمصیان، جامعه ایران مجموعه ای 
از لایه های متنوع فرهنگی است که زبان نقش 
پیونددهنده آن ها را ایفا می کند. او هویت ایرانی را 
مبتنی بر پیوند میان اقوام مختلف، زبان مشترک و 
مفهوم تاریخی عدالت می داند. با این حال، اختلافات 
زبانی و فرهنگی در سال های اخیر نشان دهنده نوعی 
آشفتگی پارادایمی است که جامعه را در وضعیت 
گذار قرار داده است. به باور او، این وضعیت باعث 
شده جامعه در تعریف نقطه اتکای مشترک فرهنگی 

با چالش مواجه شود.
با  جامعه ای  شش گانه؛  هویت های       

روایت های متضاد
حمصیان یکی از مهم ترین چالش های امروز ایران 
را هم زمانی شش هویت فعال اما ناتمام می داند. او 
معتقد است عناصر هویتی مرتبط با ایران باستان، 
سنت های مذهبی شیعه، هویت انقلابی، گرایش های 

قومیتی، تفاوت های فرهنگی میان جامعه شهری 
و روستایی و همچنین تأثیرات مدرنیته غربی، 
هرکدام الگوی متفاوتی برای زیست اجتماعی ارائه 
می کنند. به باور او، نبود سازوکار گفت وگوی مؤثر 
میان این روایت های هویتی باعث شده جامعه با نوعی 
تعارض در تصمیم گیری های فرهنگی و اجتماعی 

روبه رو شود.
     پیامدهای بحران هویت

به اعتقاد این تحلیلگر، بحران هویت به تدریج 
به بحران فرهنگی و در ادامه به بحران مشروعیت 
اجتماعی منجر می شود. او معتقد است کاهش 
مشارکت اجتماعی، افزایش شکاف های فرهنگی 
و تضعیف اعتماد عمومی از پیامدهای این وضعیت 
است. حمصیان تأکید می کند بخش مهمی از 
نارضایتی های اجتماعی ریشه در حل نشده باقی 
ماندن مسئله هویت دارد و بدون پرداختن به این 
موضوع، اصلاحات اجتماعی و سیاسی پایداری 

شکل نخواهد گرفت.
     جامعه در وضعیت گذار

حمصیان جامعه ایران را متشکل از سه لایه 
فعال، خاکستری و منفعل توصیف می کند و معتقد 
است جامعه هنوز از ساختارهای سنتی عبور کامل 
نکرده، اما هم زمان احساس بن بست اجتماعی را 
تجربه می کند. او تحولات اجتماعی دهه های اخیر 
را بخشی از فرآیند جست وجوی جامعه برای تعریف 
هویت جدید می داند و بر این باور است که این فرآیند 

همچنان ادامه دارد.
     رسانه و آموزش؛ حلقه های مفقوده 

گفت وگوی هویتی
از نگاه این پژوهشگر، رسانه ها و نظام آموزشی 
نقش تعیین کننده ای در شکل گیری گفت وگوی 
فرهنگی دارند. او معتقد است بدون ایجاد فضای 
گفت وگوی اجتماعی و بازتعریف مفاهیم مشترک، 
امکان رسیدن به درک جمعی از هویت ملی وجود 

نخواهد داشت.
آنچه از مجموعه دیدگاه های مطرح شده در این 
گفت وگو برمی آید، این است که بحران هویت در 
جامعه ایران نه پدیده ای مقطعی، بلکه فرآیندی 
تاریخی و چندلایه است که حل آن نیازمند 
روایت های مختلف  میان  فراگیر  گفت وگویی 
فرهنگی و اجتماعی است. تجربه جوامع مختلف 
نشان می دهد انسجام ملی زمانی شکل می گیرد 
که تنوع هویتی نه به عنوان تهدید، بلکه به عنوان 
ظرفیت فرهنگی پذیرفته شود. در چنین شرایطی، 
نقش رسانه ها، نهادهای آموزشی و نخبگان فکری در 
ایجاد فضای گفت وگو و بازتعریف مفاهیم مشترک 
بیش از هر زمان دیگری اهمیت پیدا می کند. شاید 
مهم ترین پرسشی که این گفت وگو پیش روی جامعه 
قرار می دهد، همان پرسش بنیادین هویت باشد؛ 
اینکه جامعه ایرانی در میانه تحولات پرشتاب جهان 
معاصر، چگونه می خواهد خود را تعریف کند و چه 

مفقودیتصویری از آینده خود می سازد.
 برگ سبز پراید به رنگ نقره ای متالیک مدل 1384 پلاک:

شاسی:   01220941 موتور:   16 س   423  -  23  
S1482284123594 بنام سعید شکوهمند با کد ملی 

1141121379 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مفقودی
برگ سبز سواری: پژو 405 جی ال ایکس ای به رنگ: خاکستری 
متالیک مدل:1390 به شماره موتور: 12489326235 و شماره 
شاسی: NAAM-1CA2BK897517 و شماره پلاک: ایران 24 - 493 ی 62 
به مالکیت: بابک اسماعیلی وندی لوائی  به کد ملی: 1830118404  

مفقود گردیده و فاقد اعتبار می باشد.

مفقودی
برگ سبز، کارت ماشین و پلاک ماشین پژو 405 به رنگ نقره ای 
متالیک مدل 1385 پلاک: 57 - 641 ل 12 موتور: 
12485171707 شاسی: 24253042 بنام داریوش جواهر به کد 
ملی 1972102151 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شماره    2739 
20  بهمن 1404 
20   شعبان  1447   
9 February 2026

    نرگس رضایی: سرویس فرهنگی
جامعه ایران در سال های اخیر با مجموعه ای از 
تحولات همزمان سیاسی، اجتماعی و فرهنگی 
روبه رو شده که بسیاری از تحلیلگران ریشه 
آن را فراتر از بحران های مقطعی اقتصادی یا 
مدیریتی می دانند. در چنین شرایطی، مسئله 
»هویت اجتماعی« به یکی از مهم ترین محورهای 
است.  شده  تبدیل  جامعه  وضعیت  تحلیل 
نشانه های این بحران را می توان در شکاف های 

نسلی، تعارض سبک های زندگی، چالش های 
مواجهه  نوع  حتی  و  اجتماعی  مشارکت 
شهروندان با ساختارهای رسمی مشاهده 
کرد. اصفهان به عنوان یکی از کانون های تاریخی 
فرهنگ ایرانی اسلامی، امروز بازتابی روشن از 

این تحولات را در خود جای داده است.
در همین چارچوب، گفت وگوی روزنامه عصر 
اصفهان با دکتر احمد حمصیان، پژوهشگر 
و تحلیلگر مسائل اجتماعی، و استاد علوم 
سیاسی دانشگاه اصفهان و نماینده کمیسیون 
دانشجویی در استانداری اصفهان، تلاش دارد 

ریشه های بحران هویت در جامعه ایران را از 
منظر فرهنگی و جامعه شناختی واکاوی کند.

مصاحبه اختصاصی
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تکیه بر خوانش سراسر ضدامنیتی 
و اشاره به سرچشمه های صهیونی و 
آمریکایی جنایات اخیر نباید ذهن 
فرهنگی جامعه را از نقش نوجوانان 
فریب خورده غافل کند، نقشی که 
به شکلی سه فوریتی محتاج تبیین 

و تربیت مستمر و موثر است!
نوجوانی که تجربه جنایتی ندارد؛ 
اما در اغتشاشات دی ماه شرکت کرده، 
چطور می تواند سربریدن یک جوان 
بسیجی را ببیند و هیچ واکنش منفی 
نشان ندهد؟ نه تنها از این خشونت  
خونین منزجر نشود که تشویق هم 
بکند؟ حتی خود نیز وارد معرکه بشود 
و ضرباتی بر پیکر نیمه جانش وارد 
کند؟ دختری که در حالت عادی از 
آتش گرفتن موی عروسکش بغض 
می کند، چطور می تواند در خانه اش 
کوکتل مولوتوف بسازد و در خیابان، 
پسرها را برای دریدن یک نیروی 
سپاهی که حتی حق تیر هم ندارد 

تهییج کند؟ 
این اقدامات نه از سوی تروریست ها 
که آن ها تکلیفشان روشن است؛ بلکه 
از جانب برخی جوانان ایستاده ی در 
میانه آشوب هم کور و بی هدف نیست. 
تحلیل ماجرا به هیجانی شدن و تاثیر 
از اینستاگرام، تقلیل ماجراست. این 
نان هرجا هیجانی  نان و نوجوا جوا
می شوند چنین می کنند؟ مثلا اگر 
سریالی ببینند که پدر به همسرش 
خیانت کرده، پدرشان را که گاهی با 
مادر مشاجراتی هم داشته، می کشند؟ 
هر  که  است  مصیبتی  این چه 
وقت اغتشاشگران در تلویزیون شرح 
ماوقع میکنند می گویند ما به اشتباه 
هیجانی شدیم و از فضای مجازی بود 
که گمراه شدیم. با جمله الان هم بسیار 
پشیمانیم، ویدیو تمام می شود!  چقدر  

شیک و جمع و جور! 
این خشونت کور نیست. خشونتی 
است که برای فرد کاملا مشروعیت 
پیدا کرده است. جنایت خونین دی 
ماه با یک فریب خوردگی ساده همساز 
نیست. ریشه در رویایی دارد که فکر 
می کند تنها از طریق این خشونت است 

که آن رویا محقق می شود.
این خشونت ها و حتی بیشتر از 
آن نزد خاطی، مجاز شمرده می شود. 
همانطور که نزد داعش، مجاهدین 
خلق، خوارج و... مجاز شمرده می شد. 
این مشروعیت که در ذهنیت خاطی 
شکل گرفته، ترس از جنایت و زجر 
عذاب وجدان را از او می گیرد. به 
یک اصطلاح، این خشونت برای او به 
»خشونت مقدس« بدل می شود. حتی 
اگر خاطی به هیچ کس هم صدمه ای 
نزده باشد؛ اما باید به مثابه ی یک بیمار 
با یک طول درمان و مراقبت مشخص 

در نظر گرفته شود.
رهبر انقلاب درباره نوجوانان حاضر 
در وقایع اخیر گفتند: این دسته با 
رژیم صهیونیستی و با فلان دستگاه 
جاسوسی ارتباطی ندارد، نوجوان 
خامی است که با او حرف می زنند، 
تحت تأثیر قرارش می دهند، هیجان 
برایش به وجود می آورند؛ جوان ها 
هم هیجانی اند، نوجوان ها هیجانی اند، 
می آیند وارد میدان می شوند، کارهایی 
می کنند که نباید بکنند، شیطنت هایی 

می کنند که نباید بکنند.
نسل زد حقیقت را در فرآیند 
مشارکت می جوید. اقتدار برای نسل 
نو زمانی پذیرفتنی است که منطق آنرا 
بفهمد و بتواند در آن مشارکت کند. 
هیچ شبهه ای با نادیده گرفته شدن، 
از بین نمی رود و اگر به موقع پاسخ 
داده نشود، به ادبیات تازه ای تبدیل 

خواهد شد.
 اگر برای فقط 5 درصد تولید محتوا 
در اینترنت، برای اصلاح این رویه 
هزینه شود، فضای مجازی به طور 
جدی متأثر از تروریست ها نخواهد بود.

محمدمهدی حسین زاده

خشونتی که کور نبود! 
تقلیل گرایی مضحک
 با طعم اینستاگرام! 

   هاجر احمدی
کودکان مانند آینه های زنده و پویایی هستند که ناخودآگاه رفتار، 
گفتار و حتی احساسات والدین خود را بازتاب می دهند. این بازتاب 
محدود به ژست ها و کلمات نیست، بلکه ارزش ها، باورها، شیوه های 

حل مسئله و نحوه ارتباط با جهان را دربر می گیرد. 
مغز کودک در سال های اولیه زندگی به شدت شکل پذیر است 
و مهم ترین منبع یادگیری او، مشاهده و تقلید از نزدیک ترین افراد 

زندگی اش، یعنی والدین، است.
  مکانیزم تقلید: از رفتار تا باور

کودکان از طریق »یادگیری مشاهده ای« که روانشناسانی مانند آلبرت 
بندورا بر آن تأکید کرده اند، می آموزند. هنگامی که کودکی می بیند 
والدش در مواجهه با مشکل صبر و تفکر نشان می دهد، یا برعکس، با 
خشونت و پرخاش واکنش نشان می دهد، این الگو در ذهن او ثبت 
می شود. کودک نه تنها اعمال، بلکه پیامدهای عاطفی آن اعمال را نیز 
جذب می کند. اگر پدر یا مادر در هنگام عصبانیت بتوانند احساسات 
خود را مدیریت کنند، کودک »تنظیم هیجان« را می آموزد. اگر والدین 
در برخورد با دیگران محترمانه رفتار کنند، کودک »احترام« را نه به 
عنوان یک مفهوم انتزاعی، بلکه به عنوان یک رفتار عینی درونی می کند.

  آینه ای که دروغ نمی گوید
نکته حائز اهمیت این است که کودکان بین گفتار و رفتار والدین تمایز 
قائل می شوند. اگر به کودک گفته شود »دروغ نگو« اما خود والدین در 
عمل دروغ بگویند، کودک تناقض را درک می کند و در نهایت، رفتار 
را الگو قرار می دهد. این آینه، تصویر واقعی و بدون پیرایش را نشان 
می دهد. کودکانی که در محیطی پر از ترس و استرس بزرگ می شوند، 
جهان را ناامن می بینند. آنان که در آغوش توجه و محبت رشد می کنند، 

اعتماد به نفس و احساس امنیت را درون ریزی می کنند.
  مسئولیت والدین: آگاه بودن در برابر آینه

این واقعیت نباید برای والدین بار سنگین احساس گناه ایجاد کند، 
بلکه باید مسئولیت آوری و آگاهی را به همراه آورد. هر والدی ممکن 
است خطا کند، اما آنچه تفاوت ایجاد می کند، توانایی در بازنگری، 
عذرخواهی و تلاش برای بهبود است. وقتی والدین بتوانند اشتباهات 
خود را بپذیرند و در صدد جبران برآیند، کودک نیز »مسئولیت پذیری« 
و »انعطاف پذیری« را می آموزد. نکته کلیدی این است که والدین به 
رشد و اصلاح خود توجه کنند. مطالعه، خوداندیشی و مدیریت هیجانات 

والدین، مستقیم ترین سرمایه گذاری بر آینده رفتاری کودک است.
  فراتر از ژنتیک: ساختن میراث رفتاری

اگرچه ژنتیک در خلق و خو مؤثر است، اما محیط تربیتی و رفتارهای 
مدل شده توسط والدین، چگونگی بیان و تنظیم آن خلق و خو را شکل 
می دهد. کودک پرخاشگر ممکن است تنها بازتاب محیط پرتنش خانه 
باشد. کودک خجالتی شاید آینه ترس والدین از قضاوت جامعه است. 
بنابراین، پیش از هر گونه برچسب زنی به کودک، نگاه دقیق تری به 

آینه خانوادگی او ضروری است.
کودکان ما آینه های وفاداری هستند که بدون کم و کاست، آنچه 
را می بینند، بازمی تابانند. آنها قضاوت نمی کنند، بلکه جذب و تکرار 
می کنند. شاید بزرگ ترین هدیه ای که می توانیم به کودکان خود بدهیم، 
نه ثروت یا امکانات، بلکه »خودِ اصلاح شده« و »رفتار آگاهانه« ی خودمان 
باشد. وقتی در این آینه نگاه می کنیم، تصویر آینده جامعه را می بینیم. 
پرورش کودک، در اصل، فرصتی برای اصلاح و رشد خودمان است. 

پس بیاییم از این آینه به عنوان بهترین معلم زندگی استقبال کنیم.

کودکان آینه هایی که دروغ نمی گویند

    سرویس اجتماعی
مهدی یادگاری، مسئول بسیج دانشجویی 
استان اصفهان در حاشیه این اعزام گفت: اردو های 
راهیان نور دانشجویی استان اصفهان از 15 بهمن ماه 
آغاز شده و تا 29 بهمن ادامه دارد و در این مدت، 
دانشجویان دانشگاه های مختلف استان به صورت 
مرحله ای به مناطق عملیاتی دوران دفاع مقدس 

اعزام می شوند.
یادگاری به مراحل اعزام دانشجویان اشاره کرد 
و افزود: در مرحله نخست، دانشجویان دانشگاه 
فرهنگیان به مناطق عملیاتی اعزام شدند و 
روزگذشته نیز دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد اصفهان در قالب ۷ دستگاه اتوبوس و حدود 
3۰۰ دانشجو، برای اردویی پنج روزه راهی این 

مناطق شدند.
وی با بیان اینکه استقبال دانشجویان از اردو های 
راهیان نور چشمگیر بوده است، افزود: ظرفیت 

ثبت نام اردو ها به سرعت تکمیل شد و به دلیل 
محدودیت امکانات، تعدادی از دانشجویان علاقه مند 

در نوبت اعزام قرار دارند.
یادگاری گفت: در مجموع، بیش از 4 هزار 
دانشجو از دانشگاه های مختلف استان اصفهان در 
قالب اردو های راهیان نور به مناطق عملیاتی جنوب 

کشور اعزام خواهند شد.

اعزام دومین گروه دانشجویی استان اصفهان به مناطق عملیاتی

    سرویس اجتماعی
سمیه کریمی، مدیر کل بهزیستی استان اصفهان در حاشیه بازدید از 
بازارچه توانمندی های زنان سرپرست خانوار که با حضور جامعه هدف 
بهزیستی در  مصلی نماز جمعه برگزار شد، گفت: این زنان، بی آنکه 
گاه متوجه باشند، در لحظاتی آمیخته با غم و رنج، زیباترین جلوه های 

ایستادگی و امید را به نمایش می گذارند.
کریمی بر نقش بی بدیل زنان سرپرست خانوار در حفظ و استحکام 
نهاد خانواده، تأکید کرد و افزود: زنان هنرمند و توانمند تحت پوشش 
بهزیستی، حتی در سخت ترین شرایط زندگی، با اتکا به هنر دست و 
توانمندی های خود اجازه فروپاشی بنیان خانواده را نمی دهند و الگوی 

واقعی زن ایرانی هستند.
وی افزود: گرمای حضور آنان در دل سختی ها، نشان می دهد که 

چگونه می توان با هنر و تلاش، از بنیان خانواده صیانت کرد.
مدیر کل بهزیستی استان اصفهان با بیان اینکه تمامی غرفه های 
این بازارچه نمادی از عشق، پشتکار و خلاقیت است، ادامه داد: هر یک 
از خدمات و محصولات ارائه شده در این بازارچه حاصل تلاش زنانی 
است که علی رغم مشکلات متعدد، از جمله بیماری و شرایط دشوار 
معیشتی، با انگیزه ای مثال زدنی در میدان توانمندسازی حضور دارند.
کریمی زنان سرپرست خانوار را مصداق عینی زن توانمند ایرانی 
دانست و افزود: حمایت مردم از این گونه بازارچه ها، نه تنها به تقویت 
اقتصاد خانواده ها کمک می کند، بلکه گامی مؤثر به منظور توانمندسازی 

اجتماعی و اقتصادی زنان و تحکیم بنیان خانواده است.
وی گفت: بهزیستی استان اصفهان با تمام توان از ظرفیت های زنان 
هنرمند و سرپرست خانوار حمایت می کند و توسعه چنین برنامه هایی 
را یکی از اولویت های مهم در مسیر توانمندسازی جامعه هدف می داند.

    سرویس اجتماعی
حمیدرضا شیخ الاسلام، معاون وزیر و رئیس سازمان ملی تعلیم و 
تربیت کودک گفت: در عمر کوتاه سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک، 
اغلب مراکز پیش دبستانی مجوز خود را از این سازمان دریافت کرده اند 
لذا از مردم می خواهم اگر مرکزی وجود دارد که تا کنون مجوز دریافت 
نکرده است از ثبت نوآموز خود در آن خودداری کنند و فرزند خود را 

در مراکز دارای مجوز ثبت نام کنند.
وی آمار جامعه هدف سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک را ۷ میلیون 
کودک اعلام کرد و گفت: در سطح کشور حدود 38 هزار مرکز پیش 
دبستانی مجوز فعالیت خود را از سازمان تعلیم و تربیت کودک دریافت 

کرده اند و از این تعداد بیش از 3۱ هزار مرکز فعال هستند.

مدیر کل بهزیستی استان:
زنان سرپرست خانوار با هنر و توانمندی
 حافظان واقعی بنیان خانواده  هستند

فرزندان خود را در مراکز پیش دبستانی غیرمجاز 
ثبت نام نکنید

32664428  -  ده خط نیازمندیها

جهاد تبیین یادداشت خبرنگار

    سرویس اجتماعی
محمدرضا شانه ساز، مدیرعامل 
سازمان تدارکات پزشکی جمعیت 
هلال احمر به تاکید این نهاد بر توسعه 
و تنوع محصولات دارویی گیاهی، 
از اقبال بیماران و پزشکان برای 

استفاده از این دارو ها خبر داد.
شانه ساز، به تشریح آخرین وضعیت 
بازار دارو های گیاهی و تغییر رویکرد 
علمی در نظام سلامت کشور پرداخته 
و از تنوع بی سابقه اقلام دارویی در 
حوزه فرآورده های طبیعی خبر داد.

زیرساخت های  توسعه  به  وی 
دارویی کشوردر این عرصه اشاره 
کرد و اظهار داشت: امروزه با مراجعه 
به داروخانه ها، شاهد تحول بزرگی 
اقلام دارویی هستیم.  در بخش 
قفسه های مربوط به دارو های طبیعی 

و گیاهی به شکلی بی سابقه تنوع پیدا 
کرده اند و این توسعه به صورت روزانه 

در حال رصد است.
معاون جمعیت هلال احمر به 
تغییرنگرش مهم در بدنه پزشکی 
کشور اشاره کرد و بیان داشت: در 
گذشته، باور و اعتماد به اثرگذاری 
دارو های گیاهی در میان جامعه 
پزشکی شاید تا حدودی کم بود؛ اما 
امروز این نگاه کاملًا تغییر کرده است. 
پزشکان ما اکنون با مشاهده اثرات 
درمانی دقیق و تنوع این دارو ها برای 
بیماری های مختلف، اقبال بسیار 
زیادی به تجویز این فرآورده ها نشان 
می دهند. در همین زمینه ما نیز در 
هلال احمر به شدت به دنبال تولید 
محصولات بیشتر در حوزه دارو های 

گیاهی هستیم.

افزايش اقبال پزشكان به دارو های گیاهی و طبیعی
    سرویس اجتماعی

تغذیه  متخصص  رضوانی،  رضا 
بالینی و عضو هیأت علمی دانشگاه 
اهمیت  به  مشهد  پزشکی  علوم 
راهبردی عضلات در سلامت عمومی، 
اشاره کرد و گفت: عضلات تنها نقش 
حرکتی ندارند، بلکه یکی از ارکان 
اصلی تنظیم متابولیسم، حفظ تعادل 
بدن، افزایش ایمنی، کنترل قند 
خون و بهبود تحمل بدن در برابر 
محسوب جراحی ها  و   بیماری ها 

 می شوند.
تحلیل  اینکه  بیان  با  رضوانی 
عضلانی پدیده ای تدریجی و وابسته 
به سن است، افزود: کاهش حجم و 
عملکرد عضلات که در علم پزشکی از 
آن با عنوان »سارکوپنی« یاد می شود، 
از دهه سوم زندگی آغاز شده و با 

افزایش سن، به ویژه پس از دهه پنجم 
و ششم، شدت می گیرد. این روند 
اگرچه اجتناب ناپذیر است، اما با 
اصلاح سبک زندگی، تغذیه صحیح 
و تحرک بدنی منظم می توان سرعت 
و شدت آن را به طور قابل توجهی 

کاهش داد.
وی گفت: پروتئین بخش اصلی 
ساختار عضله را تشکیل می دهد و در 
شرایط دریافت ناکافی انرژی، بیماری 
یا کم تحرکی، بدن ممکن است از 
پروتئین و حتی بافت عضلانی به عنوان 
منبع انرژی استفاده کند. از این رو، 
دریافت کافی و متعادل پروتئین برای 
پیشگیری از تحلیل عضلات ضروری 
است. تأمین پروتئین صرفاً محدود به 
گوشت قرمز نیست و می توان از منابع 

جایگزین گیاهی بهره برد. 

تغذيه در پیشگیری از تحلیل عضلانی موثراست

روایتی از خطر استفاده از موبایل حین رانندگی

همراهی که جان می گیرد      سرویس اجتماعی: مریم رضایی 
چراغ قرمز تازه سبز شده است. 
حرکت  به  آرام آرام  خودروها 
درمی آیند، اما یک ماشین همچنان 
بلند می شود.  بوق ها  مانده.  ثابت 
راننده سرش پایین است، انگار چیزی 
را روی صفحه گوشی اش می خواند. 
دستپاچگی  با  بعد،  ثانیه  چند 
متوجه  بی آنکه  می دهد،  گاز 
موتورسیکلتی شود که از کنار او 
عبور می کند. ترمز ناگهانی، صدای 
برخورد، فریاد کوتاه یک رهگذر. 
حادثه ای که می توانست رخ ندهد، اگر 
فقط تلفن همراه کنار گذاشته می شد.

این تصویر، صحنه ای آشنا برای 
بسیاری از رانندگان شهرهای بزرگ 
و کوچک است؛ صحنه ای تکراری 
که گاهی به خیر می گذرد و گاهی 
به قیمت جان، سلامتی و آرامش 
چند خانواده تمام می شود. استفاده 
از تلفن همراه در حین رانندگی، 
عادتی که برای بعضی ها »چند لحظه 
کوتاه« به نظر می رسد، امروز به یکی 
از جدی ترین عوامل حوادث رانندگی 

تبدیل شده است.
    »فکر می کردم کنترل دارم«

حسین، راننده تاکسی خطی در 
اصفهان، بیش از ۱5 سال است که 
پشت فرمان می نشیند. از تجربه ای 
می گوید که هنوز هم وقتی به آن 
فکر می کند، دست هایش می لرزد: 
وسط مسیر داشتم با همسرم تلفنی 
صحبت می کردم. بحث مان جدی 
نبود، اما ذهنم درگیر بود. یک لحظه 
اصلًا نفهمیدم چطور جلوی من ترمز 
کردند. فقط صدای ترمز خودم را 
شنیدم و بعد ضربه. شانس آوردم که 
سرعت کم بود و کسی آسیب جدی 
ندید. همان جا فهمیدم این جمله 
که می گویند فقط یک لحظه چقدر 

می تواند خطرناک باشد.
تجربه حسین، روایت بسیاری از 
رانندگانی است که تصور می کنند 
سال ها مهارت رانندگی، می تواند 
جای خالی تمرکز را پر کند؛ تصوری 
که تحقیقات و واقعیت های خیابان، 

بارها آن را رد کرده اند.
رانندگی  که دیگر  مغزی      

نمی کند
سرهنگ علی مولوی، رئیس پلیس 
راه فرماندهی انتظامی استان اصفهان 
در این باره به ابعاد پنهان این تخلف 
اشاره می کند و می گوید: در هنگام 
صحبت کردن با تلفن همراه در حین 

رانندگی، مغز قادر به دریافت و پردازش 
اطلاعات مربوط به وضعیت خودرو و راه 
نیست و این مسئله زمینه بروز حوادث 

رانندگی را فراهم می سازد.
به گفته او، رانندگی تنها یک مهارت 
فیزیکی نیست، بلکه فرآیندی پیچیده 
از دریافت، تحلیل و تصمیم گیری 
لحظه ای است. زمانی که راننده درگیر 
پیامک  یا خواندن  تلفنی  مکالمه 
می شود، مغز عملًا میان دو فعالیت 
مهم تقسیم می شود؛ تقسیم توجهی 
که نتیجه آن کاهش واکنش های 
سریع و تصمیم گیری های اشتباه است.

    پیامکی به قیمت یک عمر
رضا، راننده کامیون بین شهری، 
تجربه ای تلخ تر دارد. او هنوز از یادآوری 
آن روز ابا دارد: یک پیامک آمد. گفتم 
فقط نگاه می کنم ببینم کیه. هنوز 
کامل نخوانده بودم که ماشین جلویی 
ترمز کرد. فاصله کم بود. تصادف شد. 
خدا رحم کرد کسی کشته نشد، 
اما خسارت مالی و روحی اش هنوز 

همراهم است.
برابر بررسی های انجام شده، ارسال 
یا خواندن پیامک هنگام رانندگی یکی 
از خطرناک ترین انواع حواس پرتی 
است. در مدتی که راننده چشم از 
جاده برمی دارد تا یک پیام متنی را 
بخواند یا پاسخ دهد، وسیله نقلیه 

می تواند مسافتی بیش از طول یک 
زمین فوتبال را طی کند؛ مسافتی 

که در آن، راننده عملًا »کور« است.
هشدار  یک  فقط  قانون،      

کاغذی نیست
۱8۰ آیین نامه  بر اساس ماده 
راهنمایی و رانندگی، استفاده از تلفن 
همراه هنگام رانندگی ممنوع است. 
با این حال، آنچه در خیابان ها دیده 
می شود، فاصله معناداری با قانون 
دارد. بسیاری از رانندگان، به ویژه در 
ترافیک های سنگین، استفاده از تلفن 

همراه را »کم خطر« تلقی می کنند.
مریم، راننده یک خودروی شخصی، 
می گوید:  وقتی ماشین ها ایستاده اند، 
ناخودآگاه گوشی را برمی دارم. پیام ها 
را چک می کنم. اما راستش چند بار 
پیش آمده که ترافیک ناگهان راه افتاده 

و من دیر متوجه شده ام.
کارشناسان تأکید می کنند که حتی 
در توقف های کوتاه یا ترافیک های 
سنگین نیز، تمرکز راننده باید بر مسیر 
باشد، چرا که شرایط خیابان در کسری 

از ثانیه تغییر می کند.
    حواس پرتی؛ دشمن خاموش 

جاده ها
حواس پرتی  تحقیقات،  بر  برا
راننده یکی از عوامل جبران ناپذیر 
در وقوع حوادث ناگوار ترافیکی است. 

استفاده از تلفن همراه نه تنها دقت 
در تصمیم گیری را کاهش می دهد، 
بلکه زمان واکنش راننده را نیز به طور 
محسوسی افزایش می دهد. تأخیری 
که شاید در شرایط عادی چندان مهم 
به نظر نرسد، اما در سرعت های بالا یا 
معابر شلوغ شهری می تواند مرگبار 

باشد.
سرهنگ مولوی در این باره هشدار 
می دهد: هر فعالیتی که توجه راننده را 
از جاده دور کند، می تواند برای راننده، 
سرنشینان خودرو و سایر کاربران راه 

به شدت خطرناک باشد.
حلقه  رانندگی،  فرهنگ      

مفقوده
به گفته بسیاری از کارشناسان، 
مشکل تنها در قانون و جریمه ها 
نیست، بلکه در فرهنگ رانندگی نیز 
نقش دارد. احمد، راننده سرویس 
مدرسه، تجربه خود را به اشتراک 
می گذارد: اگر خودمان به خودمان 
رحم نکنیم، جریمه هم فایده ای ندارد. 
وقتی بچه ها پشت ماشین من هستند، 
حتی گوشی را خاموش می کنم. جان 

آدم شوخی بردار نیست.
فرهنگ سازی، آموزش مستمر و 
یادآوری پیامدهای واقعی استفاده از 
تلفن همراه در حین رانندگی، از جمله 
راهکارهایی هستند که می توانند از 

تکرار حوادث تلخ جلوگیری کنند.
به طور کلی، هیچ کس با نیت وقوع 
حادثه پشت فرمان نمی نشیند. بیشتر 
تصادف ها ناشی از بی احتیاطی های 
کوچک و تصمیم های لحظه ای هستند. 
اما همانطور که تجربه رانندگان و 
هشدارهای پلیس نشان می دهند، این 
»چند ثانیه« می تواند سرنوشت ساز 

باشد.
این چند ثانیه می تواند زندگی 
راننده ای را که تصور می کند همه چیز 
دهد؛  تغییر  است،  کنترل  تحت 
سرنوشت سرنشینی که بی خبر از 
خطر به مسیر اعتماد کرده، و عابری 
که تنها می خواست سالم به خانه برسد. 
کنار گذاشتن تلفن همراه هنگام 
رانندگی، نه تنها یک محدودیت، 
بلکه انتخابی است برای حفظ جان. 
انتخابی که می تواند خیابان ها را 
امن تر و دل ها را آسوده تر کند. اگر 
همه این مسئله را به درستی درک 
کنیم و به آن توجه کنیم، شاید دیگر 
شاهد تصادف های بی دلیل و دردناک 
در خیابان ها نباشیم. به یاد داشته 
باشیم که هر تصمیم کوچک می تواند 
بزرگ ترین تغییرات را در زندگی به 

همراه داشته باشد.

گزارش اختصاصی

در هنگام صحبت کردن با تلفن همراه در حین رانندگی، 
مغز قادر به دریافت و پردازش اطلاعات مربوط به وضعیت 
خودرو و راه نیست و این مسئله زمینه بروز حوادث رانندگی 

را فراهم می سازد.
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    سرویس حوادث
سردار حسین بساطي جانشین فرمانده انتظامي 
استان از توقیف یک دستگاه کامیون حامل مقدار 
تقریبي 100 کیلو تریاک و دستگیري 2 سوداگر 

مرگ خبرداد.
سردار بساطي بیان داشت: مأموران پلیس مبارزه 

با مواد مخدر استان با همکاري مأموران فرماندهي 
انتظامي استان خراسان رضوي از انتقال محموله 
مواد مخدر در یکي از محورهاي مواصلاتي مطلع 

و بررسي موضوع را در دستور کار خود قرار دادند.
جانشین فرمانده انتظامي استان در ادامه افزود: 
دراین زمینه طي عملیاتي مشترک با مأموران 

انتظامي شهرستان هاي خور و بیابانک و نایین، 
کامیون حامل تریاک توقیف و در بازرسي از آن 99 
کیلو و ۷5۰ گرم مواد مخدر از نوع تریاک  کشف شد.
وی در پایان اضافه کرد: در این عملیات ۲ سوداگر 
مرگ دستگیر که براي آن ها پرونده تشکیل و تحت 

رسیدگي قضائي قرار گرفت.

جانشین فرمانده انتظامي استان
توقیف کامیون حامل تریاک در اصفهان

آگهی
7

  
  
  
  

آگهی فقدان سند مالکیت 
نظر به اینکه آقای کاظم کاظمی فرزند محمد علی  با ارائه ۲ برگ استشهاد محلی که هویت و امضاء 
شهود رسماً توسط دفترخانه شماره ۲۲۲ دهاقان به شماره ۱4۰4۰۲۱558۷3۰۰۰54۲ مورخ 
۱4۰4/۱۱/۱3 گواهی شده مدعی مفقود شدن  سند مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین پلاک 
شماره 59۰ فرعی از  339 – اصلی واقع در بخش ثبتی دهاقان که بموجب ثبت  دفتر الکترونیکی 
۱4۰۲۲۰3۰۲۰۱9۰۰3483 تمامت ششدانگ بنام آقای کاظم کاظمی فرزند محمد علی  ثبت و 

دارای سند مالکیت به شماره ۱4۰۱ ب ۷65885 می باشد که در قید رهن و بازداشت نمی باشد.
اینک آقای کاظم کاظمی فرزند محمد علی  درخواست سند مالکیت المثنی نسبت به ششدانگ از 
پلاک فوق را نموده  که طبق تبصره یک ماده ۱۲۰ – اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب یک بار 
آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مزبور ) غیر از آنچه در این آگهی ذکر 
شده ( و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی بمدت ۱۰ روز به 
این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله تسلیم نماید تا 
مراتب صورت مجلس و اصل سند به ارائه دهنده مسترد گردد . اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسد 
یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود برابر مقررات نسبت به صدور سند 

مالکیت المثنی اقدام و به متقاضی تسلیم خواهد شد . م /الف ۲۱۱94۰3
تاریخ انتشار:  دوشنبه ۲۰ / ۱۱ / ۱4۰4

یدالله صالحی یلمه ء – مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دهاقان 

فقدان سند
شماره نامه: ۱4۰4856۰۲۰۲۰۰۰3۰۰8 

خانم زهرا اسفندی فرزند رضا به استناد یک برگ استشهاد محلی که هویت و امضای شهود رسما 
گواهی شده است مدعی است که سند مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب مغازه شماره 
9۲89 فرعی از شماره ۱ اصلی واقع در شهر میمه جزء بخش ثبتی میمه به شماره چاپی 6834۰9 
ذیل ثبت ۱8۷۰6 صفحه ۲56 دفتر ۱۲6 املاک به نام مرحوم محمد هاشمیان فرزند علی آقا 
شناسنامه ۲۰ ثبت و صادر و تسلیم گردیده است و معامله دیگری انجام نشده است و سابقه تامین و 
بازداشت ندارد و به علت جابه جایی اثاثیه منزل مفقود گردیده است چون درخواست سند مالکیت 
المثنی به نام مرحوم را نموده طبق تبصره یک اصلاحی ماده ۱۲۰ ائین نامه قانون ثبت مراتب 
آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله )غیر از آنچه در این آگهی ذکر شده ( نسبت به آن 
ویا وجود سند نزد خود باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا ده روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود 
را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل سند 
به ارائه کننده مسترد گردد. اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض اصل سند 

ارائه نشود المثنی اسناد مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. م / الف ۲۱۱94۷8

آگهي تحدید حدود اختصاصی 
نظر به اینکه تحدید حدود نسبت به 6۱ حبه مشاع از ۷۲ حبه  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
پلاک شماره ۷5۷  فرعی از ۱3۰ -  اصلی واقع در مزرعه نجف آباد بخش ثبتی دهاقان طبق پروند 
ثبتی بنام مریم اسماعیلیان دهاقانی فرزند قدرت اله و شرکاء در جریان ثبت می باشد و تحدید حدود 
آن بعمل نیامده است  اینک بنا بدستور قسمت اخیر از ماده ۱5 قانون ثبت و بر طبق درخواست 
متقاضی تحدید حدود ملک مرقوم در روز یک شنبه مورخه ۱۷ / ۱۲ / ۱4۰4 از ساعت 9 صبح در 
محل شروع و بعمل خواهد آمد . لذا و بموجب این آگهی به کلیه مالکین و مجاورین اخطار میگردد 
که در روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند اعتراضات مجاورین و صاحبان املاک مطابق مقررات 
ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی بمدت 3۰ روز پذیرفته خواهد شد و 
طبق تبصره ۲ ماده واحد قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبت معترض ظرف یکماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض به این واحد می بایستی با تقدیم دادخواست به مرجع ذیصلاح قضائی گواهی 

تقدیم دادخواست را اخذ و به این واحد تسلیم نماید . م / الف ۲۱۱9589
 تاریخ انتشار : دو شنبه ۲۰/ ۱۱ / ۱4۰4

یدالله صالحی یلمه ء – مدیر  واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دهاقان 

آگهي تحدید حدود اختصاصی 
نظر به اینکه تحدید حدود نسبت به 6۱ حبه مشاع از ۷۲ حبه  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
پلاک شماره ۷56  فرعی از ۱3۰ -  اصلی واقع در مزرعه نجف آباد بخش ثبتی دهاقان طبق پروند 
ثبتی بنام مریم اسماعیلیان دهاقانی فرزند قدرت اله و شرکاء در جریان ثبت می باشد و تحدید حدود 
آن بعمل نیامده است  اینک بنا بدستور قسمت اخیر از ماده ۱5 قانون ثبت و بر طبق درخواست 
متقاضی تحدید حدود ملک مرقوم در روز یک شنبه مورخه ۱۷ / ۱۲ / ۱4۰4 از ساعت 9 صبح در 
محل شروع و بعمل خواهد آمد . لذا و بموجب این آگهی به کلیه مالکین و مجاورین اخطار میگردد 
که در روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند اعتراضات مجاورین و صاحبان املاک مطابق مقررات 
ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی بمدت 3۰ روز پذیرفته خواهد شد و 
طبق تبصره ۲ ماده واحد قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبت معترض ظرف یکماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض به این واحد می بایستی با تقدیم دادخواست به مرجع ذیصلاح قضائی گواهی 

تقدیم دادخواست را اخذ و به این واحد تسلیم نماید . م / الف ۲۱۱959۲
 تاریخ انتشار : دو شنبه ۲۰/ ۱۱ / ۱4۰4

یدالله صالحی یلمه ء – مدیر  واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دهاقان 

آگهی فقدان سند مالکیت 
نظر به اینکه آقای محمد رضا اسکندری پوده فرزند محمد رضا  با ارائه ۲ برگ استشهاد محلی که هویت 
و امضاء شهود رسماً توسط دفترخانه شماره 4۰۰ اصفهان به شماره ۱4۰4۰۲۱5۰483۰۰۰۲83 
مورخ ۱4۰4/۱۱/۱4 گواهی شده مدعی مفقود شدن  سند مالکیت ششدانگ پلاک شماره ۲ فرعی از  
۱۰۰ – اصلی واقع در مزرعه کاچک بخش ثبتی دهاقان که در صفحه 385 دفتر ۱53 – املاک ذیل 
ثبت 4856۰ به میزان  ششدانگ بنام محمد رضا اسکندری پوده فرزند محمد رضا  ثبت و دارای سند 
مالکیت به شماره 6349۷ می باشد که بموجب دستور شماره 95۰۱8۰ مورخ ۱395/6/۱3 مدیر 
اجرای احکام شعبه هشتم دادگاه حقوقی اصفهان بازداشت و بموجب سند رهنی شماره ۱3544 

مورخ ۱386/5/۱8 دفتر خانه 59 -  دهاقان به مدت ۱۰ سال در قبال مبلغ 6۲۷.۰۰۰.۰۰۰ ریال 
در رهن بانک ملی می باشد . 

اینک آقای محمد رضا اسکندری پوده فرزند محمد رضا  درخواست سند مالکیت المثنی نسبت 
به ششدانگ از پلاک فوق را نموده  که طبق تبصره یک ماده ۱۲۰ – اصلاحی آئین نامه قانون ثبت 
مراتب یک بار آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مزبور ) غیر از آنچه 
در این آگهی ذکر شده ( و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی 
بمدت ۱۰ روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله 
تسلیم نماید تا مراتب صورت مجلس و اصل سند به ارائه دهنده مسترد گردد . اگر ظرف مدت مقرر 
اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود برابر مقررات نسبت 

به صدور سند مالکیت المثنی اقدام و به متقاضی تسلیم خواهد شد . م / الف ۲۱۱9594
تاریخ انتشار:  دوشنبه ۲۰ / ۱۱ / ۱4۰4

یدالله صالحی یلمه ء – مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دهاقان 

آگهی مفاد آراء هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک زواره

مفاد آراء »قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی که در اجرای 
ماده یک قانون مذکور توسط هیات مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک زواره صادر گردیده در اجرای 
ماده 3 قانون مرقوم در دو نوبت به فاصله : ی ۱5 روز از طریق روزنامههای کثیر الانتشار و محلی آگهی 
میشود و در روستاهل علاوه بر انتشار آگهی، رای هیئت با حضور نماینده شورای اسلامی و روستا در 
محل الصاق میگردد تا شخص یا اشخاصی که به آراء مذکور اعتراض دارند در شهرها از تاریخ انتشار 
اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل ، ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
اسناد و املاک زواره تسلیم و رسید اخذ نمایند و از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت ظرف مدت 
یکماه مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نموده و گواهی تقدیم دادخواست را اخذ 
و به این اداره تسلیم نمایند. در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه میباشد و 
در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی و اصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل را ارائه نکند ، اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید. صدور سند مالکیت 

مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست
-۱ رأی شماره ۱4۰46۰3۰۲۰۲۱۰۰۱354 مورخ ۱4۰4.۱۰.3۰ - خانم آرزو حبیب پور زواره 
فرزند مجتبی ششدانگ زمین مزروعی به مساحت 336.۱۰ متر مربع مفروز شده از پلاک 55۱8 

فرعی از ۱6 اصلی زواره ناحیه گرمسیر بخش ۱۷ ثبت اصفهان مالک رسمی
۲- رأی شماره ۱4۰46۰3۰۲۰۲۱۰۰۱355 مورخ ۱4۰4.۱۰.3۰ - خانم حشمته عجم حاجی 
محمدی تلک آبادی فرزند حسین ششدانگ یکدرب باغ به مساحت ۱4۱4.4۷ متر مربع واقع در 
قسمتی از روستای تلک آباد پلاک 44 اصلی گرمسیر بخش ۱۷ ثبت ستینان خریداری عادی مع 
الواسطه از آقایان علی عصاری فرزند عباس و یداله عصاری تلک آبادی فرزند جعفر مالکین رسمی

3- رأی شماره ۱4۰46۰3۰۲۰۲۱۰۰۱36۷ مورخ ۱4۰4.۱۱.4 - خانم جمیله جعفری مهراندوئی 
فرزند مصطفی ششدانگ یکدرب باغ به مساحت ۷4۱.4۲6 متر مربع واقع در قسمتی از روستای 
مهرآباد و پلاک 36 اصلی سفلی بخش ۱۷ ثبت اصفهان بانضمام ۲6 صدم حبه مشاع از ۷۲ حبه 
ششدانگ یکرشته قنات اختصاصی صلح عادی مع الواسطه از آقای مصطفی جعفری مهراندوئی 

فرزند حسین مالک رسمی. م / الف ۲۱۱9۲۷5
تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱4۰4.۱۱.۲۰
تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱4۰4.۱۲.5

خیراله عصاری  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک زواره

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی 

شماره  رای  برابر   ۱4۰4  /  ۱۱  /  ۱4 مورخ   ۱4۰46۰3۰۲۲59۰۰۱4۰4 شماره 
۱4۰46۰3۰۰۰59۰۰۰88۲ - ۱۷ / ۰۷ / ۱4۰4 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بویین و میاندشت 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن میرزائی فرزند قاسمعلی بشماره شناسنامه ۱۰۱ 
صادره از فریدونشهر در یک قطعه باغ به مساحت ۲۰۰۰ متر مربع بر روی قسمتی از املاک افوس 
تحت پلاک ۱ فرعی از ۲۰6 اصلی واقع در حوزه ثبت ملک بوئین میاندشت جزء بخش ۱3 ثبت 
اصفهان خریداری از مالک رسمی آقای قاسمعلی میرزائی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخد رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. رییس ثبت اسناد و املاک موسی 
الرضا امامی، تاریخ انتشار نوبت اول: ۲۰ / ۱۱ / ۱4۰4 م / الف ۲۱۱939۱، تاریخ انتشار نوبت دوم: 

۰5 / ۱۲ / ۱4۰4 م / الف ۲۱۱939۱  

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی 

شماره  رای  برابر   ۱4۰4  /  ۰۷  /  ۰8 مورخ   ۱4۰46۰3۰۲۲59۰۰۰853 شماره 
۱4۰46۰3۰۲۲59۰۰۰3۰8 - ۱4 / ۰3 / ۱4۰4 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بویین و میاندشت 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عقیل میرزائی فرزند قاسمعلی بشماره شناسنامه 6 صادره 
از بویین میاندشت در یک قطعه باغ به مساحت 8۷ / ۱999 متر مربع بر روی قسمتی از املاک افوس 
تحت پلاک ۱ فرعی از ۲۰6 اصلی واقع در حوزه ثبت ملک بوئین میاندشت جزء بخش ۱3 ثبت 
اصفهان خریداری از مالک رسمی آقای قاسمعلی میرزائی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه 

اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخد رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. رییس ثبت اسناد و املاک موسی 
الرضا امامی، تاریخ انتشار نوبت اول: ۲۰ / ۱۱ / ۱4۰4 م / الف ۲۱۱9458، تاریخ انتشار نوبت دوم: 

۰5 / ۱۲ / ۱4۰4 م / الف ۲۱۱9458  

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی 

شماره  رای  برابر   ۱4۰4  /  ۱۱  /  ۱4 مورخ   ۱4۰46۰3۰۲۲59۰۰۱4۰5 شماره 
۱4۰46۰3۰۲۲59۰۰۰38۰ - ۱5 / ۰3 / ۱4۰4 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بویین و میاندشت 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جاسم میرزائی فرزند قاسمعلی بشماره شناسنامه ۰ کد 
ملی ۱۱۲۰۰۱8455 صادره از فریدونشهر در یک باب خانه/ یک قطعه زمین مزروعی / یک قطعه 
باغ به مساحت 3۲ / ۲۰۰۰ متر مربع بر روی قسمتی از املاک افوس تحت پلاک ۱ فرعی از ۲۰6 
اصلی واقع در حوزه ثبت ملک بوئین میاندشت جزء بخش ۱3 ثبت اصفهان خریداری از مالک رسمی 
آقای قاسمعلی میرزائی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخد رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. رییس ثبت اسناد و املاک موسی الرضا امامی، تاریخ انتشار نوبت اول: 
۲۰ / ۱۱ / ۱4۰4 م / الف ۲۱۱9659، تاریخ انتشار نوبت دوم: ۰5 / ۱۲ / ۱4۰4 م / الف ۲۱۱9659  

موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیأت/ هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی 
ذیل محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضی و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع 
عموم در دو نوبت به فاصله ۱5 روز در روزنامه های تعیین شده توسط اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
لنجان آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور اسناد مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک لنجان تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مرجع صالح قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات اسناد مالکیت صادر خواهد شد. ۱. رأی شماره ۱4۰46۰3۰۲۰۱5۰۰۱65۷ 
مورخ ۲4 / ۱۰ / ۱4۰4 خانم مهین آرش نیا فرزند ولی اله نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ 
یک درب باغ به مساحت 48 / ۱455 متر مربع مفروز از پلاک 53 - اصلی واقع در اشیان بخش 
9 ثبت اصفهان مع الواسطه خرداری شده از مالک رسمی اقدس ایرانپور مبارکه. ۲. . رأی شماره 
۱4۰46۰3۰۲۰۱5۰۰۱658 مورخ ۲4 / ۱۰ / ۱4۰4 آقای نبی اله کاظمی ورنامخواستی فرزند 
رضا نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ یک درب باغ به مساحت 48 / ۱455 متر مربع مفروز 
از پلاک 53 - اصلی واقع در اشیان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خرداری شده از مالک رسمی 
اقدس ایرانپور مبارکه.3.  رأی شماره ۱4۰46۰3۰۲۰۱5۰۰۱659 مورخ ۲4 / ۱۰ / ۱4۰4 آقای 
قنبرعلی کاظمی ورنامخواستی فرزند رضا نسبت به شش دانگ یک درب باغ به مساحت ۷9 / ۲۱3۱ 
متر مربع مفروز از پلاک 53 - اصلی واقع در اشیان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خرداری شده 
از مالک رسمی اقدس ایرانپور مبارکه.تاریخ انتشار نوبت اول: روز یک شنبه مورخ  ۰5 / ۱۱ / ۱4۰4 
م.الف ۲۱۰۰۱8۷، تاریخ انتشار نوبت دوم: روز دو شنبه مورخ ۲۰ / ۱۱ / ۱4۰4 م.الف ۲۱۰۰۱8۷ 

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان: مصطفی شمسی.

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز 
گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم 
در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 

اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
رای شماره 96۲5 مورخ ۲۲ / ۱۰ / ۱4۰4 و رای شماره 96۲6 مورخ ۲۲ / ۱۰ / ۱4۰4 آقای حسن 
فروغی به شناسنامه شماره 94 کد ملی ۱۰9۰688۱99 صادره نجف آباد درسه دانگ مشاع و خانم 
اقدس شریعتی نجف آبادی به شناسنامه شماره 8۲8 کد ملی ۱۰9۰۷593۲۰ صادره نجف آباد در 
سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت ۲۲ / ۱496 متر مربع قسمتی از 
پلاک شماره ۱485 فرعی از 445 اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک اصفهان - طبق رونوشت 
سند شماره ی 3456۷ مورخ ۲۰ / ۰4 / ۱345 دفترخانه اسناد رسمی شماره ی ۲9 اصفهان مرحوم 
عباس مصدق فرزند اسداله به شماره شناسنامه ۲۰ دارای ۱۲۰سهم مشاع از 936۰۰ سهم اراضی 
مزروعی دایر پلاک 445 دهستان لنجان بخش 9 اصفهان بوده که طبق قولنامه های عادی از طرف 
ورثه ان مرحومه ربابه قربانی به نامهای ذکر شده در ذیل قولنامه مربوطه به آقای حسن فروغی 
فرزند کربلائی ابوالقاسم به کد ملی ۱۰9۰688۱99 و خانم اقدس شریعتی نجف آبادی فرزند سید 
مصطفی به کد ملی ۱۰9۰۷593۲۰ فروخته شده است و در تصرف کنونی ایشان می باشد و به 

نامشان مسبوق به ثبت می باشد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۰5 / ۱۱ / ۱4۰4 م / الف ۲۱۰۰۱86
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۲۰ / ۱۱ / ۱4۰4 م / الف ۲۱۰۰۱86

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده 
است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و 
املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 

را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
رای شماره 835۷ مورخ ۱9 / ۰9 / ۱4۰4 خانم اکرم افشاری به شناسنامه شماره 3۰ کد ملی 
۰49۱49۷54۷ صادره ری فرزند نوروز علی در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 35 / ۱۰4 متر مربع 
قسمتی از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱9۱ اصلی واقع در قطعه ۱۱ بخش ۱۱ حوزه ثبت ملک اصفهان - متقاضی 
مالک رسمی مشاعی می باشد که برابر سند انتقال شماره 43385 مورخ ۱5 / ۰۷ / ۱399 تمامت چهار 
وسه - دهم حبه مشاع از ۷۲ حبه ششدانگ پلاک ۱ / ۱9۱ واقع در قطعه ۱۱ بخش ۱۱ ثبت اصفهان بنام 

اکرم افشاری طبق استعلام پیوست انتقال قطعی و در جریان ثبت می باشد.  
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۰5 / ۱۱ / ۱4۰4 م / الف ۲۱۰۰۲۱9 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۲۰ / ۱۱ / ۱4۰4 

م / الف ۲۱۰۰۲۱9 واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده 
است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و 
املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 

را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
رای شماره 93۱9 مورخ ۱4 / ۱۰ / ۱4۰4 اقای مصطفی صادقی ملک آبادی به شناسنامه شماره 
85۰ کد ملی ۱۰9۱۰33۰8۰ صادره نجف آباد فرزند حسینعلی در ششدانگ یک درب باغ به 
مساحت 8۰ / ۱۲۰۱ متر مربع قسمتی از پلاک شماره 85 فرعی از ۷9۰ اصلی واقع در قطعه 8 بخش 
۱۱ حوزه ثبت ملک اصفهان - ) گواهی شهود / سند مالکیت مشاعی مورد ثبت به شماره الکترونیکی 

۱4۰۲۲۰3۰۲۰3۰۰۰۱63۰ املاک.  
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۰5 / ۱۱ / ۱4۰4 م / الف ۲۱۰۰5۲۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۲۰ / ۱۱ / ۱4۰4

 م / الف ۲۱۰۰5۲۱ واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده 
است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و 
املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 

را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
رای شماره 8653 مورخ ۲6 / ۰9 / ۱4۰4 خانم توران خودسیانی به شناسنامه شماره ۲۱4 کد ملی 
۱۱۲9599۲۲۱ صادره فریدونشهر فرزند محمد قلی در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱5 / 39 
متر مربع قسمتی از پلاک شماره 6 اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک اصفهان - طبق استعلام 
پیوستی و بموجب سند قطعی غیر منقول به شماره ۲53۷۷ مورخ ۱5 / ۰۲ / ۱4۰4 تنظیمی در دفتر اسناد 
رسمی شماره 343 نجف آباد تمامت ۲۱ سهم مشاع از ۱63363۲ سهم عرصه و اعیان پلاک ثبتی 6 اصلی 
واقع در بخش ۱۲ ثبت اصفهان بنام خانم توران خودسیانی فرزند محمد قلی مسبوق به ثبت می باشد.  
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۲۰ / ۱۱ / ۱4۰4 م / الف ۲۱۱889۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۰5 / ۱۲ / ۱4۰4 

م / الف ۲۱۱889۲ واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده 
است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و 
املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مرجع قضایی تقدیم نمایند. رای شماره 8645 و 8644 مورخ ۲6 / ۰9 / ۱4۰4 خانم توران خودسیانی 
به شناسنامه شماره ۲۱4 کد ملی ۱۱۲9599۲۲۱ فرزند محمد قلی در سه دانگ مشاع و آقای امیرحسین 
انیکازی به شناسنامه شماره ۱53 کد ملی ۱۱۲95934۷9 صادره فریدونشهر فرزند عزت اله در سه دانگ 
مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت 65 / 84 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 6 اصلی واقع در 
بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک اصفهان - طبق استعلام پیوستی و بموجب سند قطعی غیر منقول به شماره 
۲53۷۷ مورخ ۱5 / ۰۲ / ۱4۰4 تنظیمی در دفتر اسناد رسمی شماره 343 نجف آباد تمامت ۲۱ سهم 
مشاع از ۱63363۲ سهم عرصه و اعیان پلاک ثبتی 6 اصلی واقع در بخش ۱۲ ثبت اصفهان بنام خانم 

توران خودسیانی فرزند محمد قلی مسبوق به ثبت می باشد.   
تاریخ انتشار نوبت اول: ۲۰ / ۱۱ / ۱4۰4 م / الف ۲۱۱89۷۱

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۰5 / ۱۲ / ۱4۰4 م / الف ۲۱۱89۷۱ - واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

آگهی تحدید حدود اختصاصی
چون تحدید حدود قسمتی از املاک حوزه ثبتی آران و بیدگل به علت عدم حضور 
مالک، تاکنون به عمل نیامده، لذا با توجه به دستور اخیر ماده ۱5 قانون ثبت و طبق 
تقاضای مالکین ذیل، تحدید حدود اختصاصی املاک مرقوم در تاریخ های تعیین 
شده در ساعت 8 صبح شروع و انجام خواهد شد و در صورت مصادف با روز تعطیل 

عملیات تحدیدی به روز بعد موکول خواهد شد.
شماره های فرعی از پلاک 6 اصلی واقع در حسین آباد بیدگل بخش3 آران و بیدگل
حسنعلی سلمانی بیدگلی ش ش ۱۱۲ کدملی 6۱99499۰۷۷ فرزند نصراله، 

ششدانگ یکباب کارگاه بمساحت ۲۱۰۲.۷6 مترمربع پلاک شماره ۲۲ فرعی
شماره های فرعی از پلاک ۲۲3 اصلی واقع در اماکن بخش3 آران و بیدگل

فاطمه ناظمی بیدگلی ش ش ۱5 کدملی 6۱99655۷88 فرزند حسن، ششدانگ 
یکبابخانه بمساحت ۱58.۷ مترمربع پلاک شماره 5 فرعی

شماره های فرعی از پلاک ۷۲6 اصلی واقع در اماکن بخش3 آران و بیدگل
روح اله توکلی بیدگلی ش ش ۲4۷ کدملی 6۱99۷۱5969 فرزند حسینعلی و 
فاطمه کویری ش ش 3۰5 کدملی 6۱99۷۲۱۷48 فرزند رحمت اله )بالمناصفه( 
ششدانگ یکبابخانه بمساحت ۱94.۲5 مترمربع پلاک شماره ۱۰ فرعی و قسمتی 

از مشاعات
شماره های فرعی از پلاک ۱338 اصلی واقع در اماکن بخش3 آران و بیدگل

مصطفی غلامعلی پورآرانی ش ش 36۲ کدملی 6۱9949668۱ فرزند رحمت 
اله، ششدانگ یکباب ساختمان بمساحت 48 مترمربع پلاک شماره ۱ فرعی
شماره های فرعی از پلاک ۱48۷ اصلی واقع در اماکن بخش3 آران و بیدگل

احمد صفائی آرانی ش ش ۷۷85 کدملی 6۱99۱۱۷8۱6 فرزند علی، ششدانگ 
قسمتی از یکباب چهاردیواری مشتمل بر ساختمان بمساحت 33.۲۰ مترمربع 

پلاک اصلی مذکور
احمد صفائی آرانی ش ش ۷۷85 کدملی 6۱99۱۱۷8۱6 فرزند علی، ششدانگ 
قسمتی از یکباب چهاردیواری مشتمل بر ساختمان بمساحت ۲9.۲۲ مترمربع 

پلاک اصلی مذکور
شماره های فرعی از پلاک ۱935 اصلی واقع در اماکن بخش3 آران و بیدگل

زهرا لقب دوست ش ش 9۰59 کدملی 6۱99۱3۰53۷ فرزند محمد، ششدانگ 
یکبابخانه بمساحت ۲53.85 مترمربع پلاک اصلی مذکور

شماره های فرعی از پلاک ۲۰۰6 اصلی واقع در اماکن بخش3 آران و بیدگل
زهرا معروفی آرانی ش ش ۲69 کدملی 6۱9948849۰ فرزند قاسم نسبت به 
یک و نیم دانگ و علی ارشادیان آرانی ش ش ۲8۰ کدملی 6۱9949586۱ فرزند 
حسین نسبت به سه دانگ و زهرا ارشادیان آرانی ش ش 68 کدملی 6۱996۲89۲6 
فرزند حسین نسبت به یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یکبابخانه بمساحت 485 

مترمربع پلاک اصلی مذکور
۱4۰4/۱۲/۱6

شماره های فرعی از پلاک ۲۲۱۰ اصلی واقع در اماکن بخش3 آران و بیدگل
زهرا آرمان فر ش ش ۲۲4 کدملی 6۱99۷33398 فرزند ماشااله و فاطمه آرمان فر 
ش ش 4۱۱ کدملی 6۱9969۱۷68 فرزند ماشااله )بالمناصفه( ششدانگ یکبابخانه 

بمساحت ۱6۲ مترمربع شماره پلاکهای ۱4 و ۱5 و ۱6 فرعی
شماره های فرعی از پلاک ۲5۷۷ اصلی واقع در اماکن بخش3 آران و بیدگل

هیات امنا مسجد وشا آران به شناسه ملی ۱4۰۰35۷46۱5 ، ششدانگ یکبابخانه 
مخروبه به مساحت ۲۰۱ مترمربع شماره پلاکهای ۱و۷و8و۱۱و۱3و۱9و۲۰ فرعی 

و قسمتی از مشاعات
شماره های فرعی از پلاک ۲63۷ اصلی واقع در مسعودآباد بخش3 آران و بیدگل

فهیمه محمودی آرانی ش ش 6۱9۰۰۰45۰4 کدملی 6۱9۰۰۰45۰4 فرزند ناصر، 
ششدانگ یکبابخانه بمساحت 98 مترمربع باقیمانده پلاک شماره ۱۱89 فرعی
شماره های فرعی از پلاک ۲638 اصلی واقع در احمدآباد بخش3 آران و بیدگل

حشمت اله خسروان زاده ش ش 8365 کدملی 6۱99۱۲36۱۱ فرزند نعمت اله 
و مهینه آقاپورآرانی ش ش ۷6 کدملی 6۱9948656۰ فرزند میرزا )بالمناصفه( 
ششدانگ یکباب خانه و مغازه بمساحت ۱34.56 مترمربع باقیمانده اصلی مذکور

حسین میرزائی محمدآبادی ش ش ۲۱ کدملی 6۱9989۷9۷8 فرزند حسن 
و طاهره شبانی زاده آرانی ش ش ۷۰ کدملی 6۱99۷455۷4 فرزند حسن 
)بالمناصفه( ششدانگ یکبابخانه بمساحت ۱6۱ مترمربع باقیمانده اصلی مذکور
شماره های فرعی از پلاک ۲64۰ اصلی واقع در آراندشت بخش3 آران و بیدگل

علی محمد صالحیان آرانی ش ش 546 کدملی 6۱99۷۱۲۲۷۷ فرزند عباس و 
غیره، ششدانگ قطعه زمین شانزده قفیزی پشته دشتی پلاک شماره ۱۱8 فرعی
جواد شبان پورآرانی ش ش 4۷5 کدملی 6۱9958۰۲3۰ فرزند علی اکبر و زهرا 
شیره پزآرانی ش ش ۲8۰ کدملی 6۱996۰4۰4۰ فرزند حسن )بالمناصفه( 
ششدانگ یکبابخانه بمساحت ۱3۲.5۰ مترمربع باقیمانده پلاک شماره ۲35 فرعی
یعقوب خادم حضرتی ش ش 43۲ کدملی 6۱994555۲5 فرزند علی اکبر نسبت 
به یک دانگ و ایران باباآرانی ش ش 34 کدملی 6۱9944۱389 فرزند قاسم 
نسبت به یک دانگ و مجید خادم حضرتی ش ش 998۷ کدملی 6۱99۱39836 
فرزند یعقوب نسبت به دو دانگ و سمیه خادم حضرتی ش ش ۷9۲ کدملی 
6۱99۷5۲8۱3 فرزند یعقوب نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ یکبابخانه 

بمساحت ۲8۲ مترمربع باقیمانده پلاک شماره ۲35 فرعی
۱4۰4/۱۲/۱۷

شماره های فرعی از پلاک ۲649 اصلی واقع در مزرعه مبارکه پایین بخش3 
آران و بیدگل

امیر افروز ش ش 6۱9۰۰9686۷ کدملی 6۱9۰۰9686۷ فرزند حسن، ششدانگ 
قطعه زمین صرفاً با کاربری کشاورزی بمساحت ۲۱5.35 مترمربع پلاک شماره 

4۲3 فرعی
جواد احسن زاده آرانی ش ش 38۰ کدملی 6۱999۱۷9۱۱ فرزند حسن، 
ششدانگ قطعه زمین صرفاً با کاربری کشاورزی بمساحت ۱6۲ مترمربع پلاک 

شماره 49۷ فرعی
شماره های فرعی از پلاک ۲68۷ اصلی واقع در مزرعه سین آباد بخش3 آران 

و بیدگل
جواد پیردهقان ش ش ۱43 کدملی 6۱996۲96۷۱ فرزند مسلم، ششدانگ 
قطعه زمین مشجر با عمارت صرفاً با کاربری کشاورزی بمساحت ۱36۲3۲.8۲ 

مترمربع پلاک شماره 5 فرعی
شماره های فرعی از پلاک ۲۷۰۱ اصلی واقع در مزرعه مجدآباد بخش3 آران و بیدگل

ریحانه معظمی بیدگلی ش ش 9۲ کدملی 6۱99656555 فرزند علی محمد، 
ششدانگ قسمتی از محل یکباب دامداری صرفاً با کاربری کشاورزی بمساحت 

69۲.۷۰ مترمربع شماره پلاکهای 3۲۲ فرعی و3۲3 فرعی
شماره های فرعی از پلاک ۲۷۰3 اصلی واقع در مزرعه دولاب بخش3 آران و بیدگل
علی اکبر حیدریان بیدگلی ش ش ۷43۲ کدملی 6۱99۲365۱3 فرزند 
غلامحسین، ششدانگ قطعه زمین مزروعی بمساحت 3۲۰.۷۰ مترمربع پلاک 

شماره ۲8 فرعی
علی اکبر حیدریان بیدگلی ش ش ۷43۲ کدملی 6۱99۲365۱3 فرزند 
غلامحسین، ششدانگ قطعه زمین مزروعی بمساحت 499.۷5 مترمربع پلاک 

شماره 3۲ فرعی
۱4۰4/۱۲/۱8

به موجب این آگهی به کلیه مالکین و مجاورین اخطار میگردد که در روز و ساعت 
مقرر در محل حضور یابند. اعتراضات مالکین یا مجاورین مطابق ماده ۲۰ قانون 
ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا 3۰ )سی( روز پذیرفته خواهد شد.

تاریخ انتشار: ۱4۰4/۱۱/۲۰  - م / الف ۲۱۱۰8۲۰
رییس اداره ثبت اسناد و املاک آران و بیدگل- حامد فکریان آرانی

چاپ اولمزايده عمومي يك مرحله اي
لف

/ م ا
212

112
8

عباس مرادي
 شهردار نجف آباد

فراخوان آگهي مزايده فروش 4  پلاك زمین از اراضي تفكیكي فاز 9 شهرك امام علي )ع( يزدانشهر
شهرداري نجف آباد در نظر دارد فراخوان آگهي مزایده فروش 4  پلاک زمین از اراضي تفکیکي فاز 9 شهرک امام علي )ع( یزدانشهر از طریق برگزاري مزایده عمومي  ، به صورت جداگانه به 
افراد واجد شرایط ، بر اساس قیمت پایه کارشناسي رسمي دادگستري و حسب مشخصات موجود در مدارک پیوست مزایده به شماره سیستمي 2004090286000011 را از طریق سامانه 

تدارکات الکترونیکي دولت برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاري فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایي پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکي دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهي امضاي الکترونیکي )به صورت برخط( براي کلیه صاحبان امضاي مجاز و مهر سازماني 

اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زماني:

-          تاریخ انتشار فراخوان : نوبت اول چاپ روز دوشنبه مورخ   20/ 11/ 1404 و نوبت دوم چاپ روز شنبه مورخ  02/ 12/ 1404
-          مهلت دریافت اسناد فراخوان:  تا ساعت 19 روز  یکشنبه مورخ  03/ 12/ 1404

-          مهلت ارسال پیشنهادات: تا ساعت 19 روز یکشنبه مورخ 17/ 12/ 1404
-          زمان بازگشایي پاکت ها: ساعت 15 روز دوشنبه مورخ 18/ 12/ 1404

نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار: شرکت کنندگان باید مبلغ سپرده شرکت در مزایده را حسب مدارک پیوست ، به صورت جداگانه و به صورت وجه نقد  به حساب سپرده 
شماره 2 / 9107470 / 10 یا شماره شبا IR050700001000229107470002   شهرداري نزد بانک رسالت واریز و یا معادل آن ضمانتنامه معتبر بانکي  با اعتبار حداقل 3 ماهه از زمان آگهي مزایده 
بعنوان ضمانت شرکت در مزایده تهیه و بارگذاري نمایند و سپس اصل ضمانتنامه و یا تاییدیه وصول مبلغ سپرده را قبل از بازگشایي پیشنهادات به واحد امورقراردادهاي شهرداري مرکزي 

نجف آباد ارسال نمایند.
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه : نجف آباد خیابان امام خمیني ) ره ( ، شهرداري مرکزي کدپستي 14661-85146 تلفن 031-42640041-3

مشخصات شهرداري : شناسه ملي : 14000277378        کد اقتصادي : 411443717316        شماره ثبت : 0900544

شماره    2739 
20  بهمن 1404 
20   شعبان  1447   
9 February 2026

چاپ  دوم)آگهی مزايده عمومی(             

2110441 / م الف جعفر يادگاری - شهردار رزوه

 دراجرای ماده 5  و 13 آئین  نامه مالی شهرداریها ومصوبه شماره 28 مورخ 1403/03/07 شورای محترم اسلامی شهررزوه , شهرداری  رزوه در نظر دارد نسبت به فروش 
یک قطعه پلاک زمین مسکونی به شماره 7 واقع در اراضی قنات سفید شهررزوه )شهرستان چادگان ( از طریق   مزایده  عمومی  به شرح ذیل اقدام  نماید. لذا از کلیه 
  www.setadiran.ir متقاضیان واجد الشرایط دعوت بعمل می آید جهت ثبت نام و شرکت در مزایده  از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به نشانی

اقدام یاجهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 03157703002 تماس حاصل فرمایند.
1-قیمت پایه کارشناسی 10,551,900,000ریال

2. دادن سپرده تضمین که از 5%)پنج درصد(  مبلغ کل پایه کارشناسی کمتر نباشد. به عنوان سپرده شرکت در مزایده   به صورت نقد یا اسناد خزانه یا ضمانت نامه بانکی 
3.برنده اول ودوم  وسوم مزایده  هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد با شهرداری نباشند سپرده آنها به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.

4.سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به معامله در اسناد مزایده مندرج است.
5.مدت قبول پیشنهادات از تاریخ  چاپ  ونشر آگهی مزایده   نوبت دوم به مدت 10روز می باشد.

6. شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.
7.تاریخ بازگشایی پیشنهادات ساعت 9صبح  روز  پنج شنبه مورخ 1404/11/30 در محل دفتر شهردار می باشد.
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حامد امیری - شهردار گلشن

1-شهرداری گلشن به استناد ماده 13آیین نامه مالی شهرداریها برابر صورت جلسه ای  شماره 572 مورخ 1404/07/23 شورای اسلامی شهرگلشن 
تعداد  4 پلاک کارگاهی واقع در خیابان کار آفرینی شهر گلشن  را به صورت نقد از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. لذا از کلیه متقاضیان اعم از 

حقیقی و حقوقی دعوت به عمل می آید. به منظور کسب اطلاعات بیشتر از شرایط آگهی به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت – سامانه ستاد مراجعه 
نمایند.و مهلت دریافت اسناد مزایده از سامانه ستادتا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ 1404/11/29 و ارائه پیشنهاددر سامانه تا پایان وقت 

اداری روز  دو شنبه مورخ 1404/12/11 می باشد.
 زمان بازگشائی پیشنهادات روز سه شنبه مورخ 1404/12/12 می باشد .

شماره تلفن های تماس : 031-53753525-26

             آگهی مزايده عمومی                           ) مرحله اول - نوبت اول(                               چاپ اول
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هافبک سابق استقلال در گفت وگو با عصر اصفهان
استقلال ثبات ندارد، گلزنی نازون و سحرخیزان اتفاق خوبی بود 
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  سرویس ورزشی
مهاجم موفق شمس آذر در جدال با 
استقلال از کم تجربگی  تیمش به عنوان 
دلیل اصلی ناکامی در بازگشت بزرگ یاد 
می کند و مدعی است البته اشتباه داوری 

هم تاثیر بزرگی در آن داشت.
شمس آذر دست به کار بزرگی زده بود 
و توانست دو گلی که از استقلال عقب 
افتاده بود را با تغییرات تاکتیکی و فنی که 
در دقایق پایانی در نظر گرفته بود جبران 
کند اما در ثانیه های پایانی با دریافت گل 

سوم، شکست تلخی را تجربه کرد.
 سهیل فداکار مهاجم گیلانی شمس 
آذر با اشاره به عملکرد ستودنی تیمش 
در این بازی گفت: مقابل استقلال پرمهره 
و مدعی قهرمان بیش از ۷۰ دقیقه ۱۰ 
نفره بازی کردیم و طبیعی است که آنها 
موقعیت های زیادی داشته باشند و این 
به عنوان پوئن برتری که آنها یاد می کنند 
نمی تواند محسوب شود. قطعا اگر شرایط 
برتری  چنین  نیز  ما  می شد  متفاوت 
موقعیتی داشتیم. هرچند با یک بازیکن 
کمتر هم موقعیت های خوبی داشتیم و در 

نهایت دو گل زدیم.
وی ادامه داد: آقای وحید رضایی قطعا 
از حیث فنی سرآمد لیگ امسال محسوب 
می شود. جسارت او در بازی به جوانان از یک 
سو و تدابیر تاکتیکی و تنوع آن اتفاقی است 
که استقلال را هم با شوک بزرگی مواجه 
کرد. به نظرم ما شایسته حداقل یک امتیاز 
از این بازی بودیم که متاسفانه اشتباه داور 
در عدم بازبینی مناسب صحنه گل سوم 

حریف مانع از این شد.
فداکار به عملکرد بازیکنان این تیم 
اشاره کرد و گفت: در دقایق پایانی تغییرات 
تاکتیکی مناسبی داشتیم که باعث شد به 
دو گل برسیم. شاید جوانی تیم کار دست 

ما داد و فکر کردیم کار تمام است.
مهاجم صومعه سرایی شمس آذر که 
در این بازی موفق به گرفتن یک پنالتی و 
زدن یک گل به استقلال شد درباره عملکرد 
خودش گفت: در پنالتی که شکی نیست 
 و در آستانه دروازه حالی مدافع آنها پایم 

را زد. 
در مورد گل هم ما تیمی با پرس بالا 
هستیم و روی همین سماجت تاکتیکی 
و برتری خودمان توپگیری کردیم و گل 
زدیم. حیف شد و می توانستیم یک بازگشت 
فوق العاده داشته باشیم. هرچند باز هم 
می گویم ۱۰ نفره مقابل استقلال کار بزرگی 
کردیم که اشتباه داور در گل سوم آنها، کار 

را برای ما سخت کرد.
فداکار با اشاره به روند تیمش گفت: 
مسلما در ۱۰ بازی باقیمانده تلاش خواهیم 
کرد تا به جایگاه بهتری برسیم. کار سختی 
خواهیم داشت اما تیمی قابل احترام و کاملا 
تاکتیکی هستیم که می توانیم هر تیمی را 

با دردسر مواجه کنیم.

   سرویس ورزشی -بهاره کلوندی
شاهرخ بیانی هافبک سابق استقلال در گفت وگو 
با عصر اصفهان به تشریح وضعیت فعلی آبی پوشان 
پیش از دیدار آسیایی مقابل الحسین اردن پرداخت و 
گفت: شرایط استقلال بد نیست اما مشکل آنجاست 
که تیم ثبات ندارد؛ استقلال هفته قبل برد خوبی به 
دست آورد و این پیروزی از نظر امتیازی مهم بود، اما 
واقعیت این است که تیم هنوز به ثبات نرسیده است. 
یک بازی خیلی خوب انجام می دهد و بازی بعدی افت 
می کند. همین نوسان باعث شده امتیازهای مهمی 

از دست برود.
بیانی گفت: شما نگاه کنید مقابل شمس آذر بازی 
را بردند، گل زدند اما بلافاصله گل خوردند و باز 
هم تا دقایق آخر بازی تحت فشار بودند. این یعنی 
ثبات وجود ندارد؛ چه در ترکیب، چه در تعویض ها. 
 گاهی تعویض ها خوب است و گاهی تأثیر منفی 

می گذارد.
فنی  ضعف های  به  استقلال  سابق  هافبک 
آبی پوشان  اشاره کرد وگفت: خط حمله استقلال 

ضعیف است، اما فقط مشکل فوروارد نیست. خط 
دفاع و هافبک هم صددرصد نیستند. بعضی تغییرات 
در ترکیب و استفاده نکردن از برخی بازیکنان مثل 
بازیکنان، باعث شده تیم ضربه بخورد. مثلا در بازی 
با شمس آذر رستم آشپرماتوف  در ترکیب نبود و 
در همان بازی دو موقعیت به حریف دادند و هر دو 
 تبدیل به گل شد که بیشتر اشتباهات فردی دفاعی

 بود.
بیانی ادامه داد: با این حال استقلال تیم بدی نیست 
اما تعویض ها، مدیریت بازی و برنامه ریزی خیلی 
اهمیت دارد. ما امتیازهای زیادی از دست دادیم؛ 
مقابل پیکان باختیم و مقابل تراکتور  و ذوب آهن 
مساوی کردیم. این برد مقابل شمس آذر امتیاز 
خوبی بود، اما بازی ای نبود که استقلال تا این حد به 

سختی برنده شود.
وی درباره وضعیت رقابت در صدر جدول بیان 
داشت: خوش شانسی استقلال این است که رقبای 
مستقیم مثل سپاهان، تراکتور و پرسپولیس هم امتیاز 
از دست می دهند. اگر روند نتیجه گیری بهتر بود، الان 

استقلال می توانست با اختلاف صدرنشین باشد.
هافبک سابق آبی پوشان درباره دلیل نوسان 

تیم های بزرگ گفت: یکی از مهم ترین دلایل نبود 
تماشاگر است. تیم های بزرگ بیش از نیمی از 
انگیزه شان را از تماشاگر می گیرند. وقتی ورزشگاه 
خالی است، انگیزه و روحیه بازیکن پایین می آید و 

این روی نتیجه گیری تأثیر مستقیم دارد.
بیانی در خصوص دیدار آسیایی استقلال مقابل 
الحسین اردن افزود: بازی سختی است و استقلال 
باید با برنامه وارد زمین شود. در این سطح باید اول 
گل نخوری و بعد در جریان بازی به گل برسی. این 
مسابقه جایی نیست که بخواهی ریسک بی مورد کنی.
وی افزود: از نظر شرایط کلی، استقلال روی کاغذ 
شانس برد دارد. بازیکنان خوبی در اختیار تیم هستند 
و اگر برنامه ریزی کادر فنی درست باشد، می توانند 
نتیجه بگیرند. البته همه چیز به تصمیمات مربی و 

شرایط روز بازی بستگی دارد.
هافبک سابق استقلال به گلزنی مهاجمان این تیم 
اشاره کرد و گفت: گل زدن بازیکنانی مثل سحرخیزان 
و نازون باعث شد از نظر روحی و روانی شرایط تیم بهتر 
شود. وقتی فورواردها گل می زنند، اعتمادبه نفس کل 
تیم بالا می رود و این می تواند در ادامه مسابقات خیلی 

کمک کننده باشد.

می توانستیم حداقل یک امتیاز بگیریم
فداکار: اشتباه داور

 باعث برد استقلال شد

مصاحبه اختصاصی

مصاحبه اختصاصی
   سرویس ورزشی - بهاره کلوندی

 حسین چرخابی سرمربی سابق سپاهان در گفت وگو با 
عصر اصفهان به تحلیل عملکرد زردپوشان مقابل خیبر خرم آباد 
پرداخت و گفت: سپاهان در نیم فصل دوم، دقیقاً همان روالی را 
طی کرد که در شروع نیم فصل اول طی کرده بود و و می توانیم 

بگوییم که تقریباً همان نتایج تکرار شد.
 چرخابی گفت: در نیم فصل اول هم سپاهان به تراکتور و 
پرسپولیس باخت و مقابل ملوان و گل گهر مساوی کرد و اولین 
برد فصلش را مقابل همین تیم خیبر به دست آورد و در نیم فصل 

دوم هم همین نتایج را عینا تکرار کرد.
وی در بخش دیگری از سخنانش به بازی گذشته سپاهان 
مقابل خیبر اشاره کرد و گفت:این پیروزی از نظر روحی و روانی 
برای بازیکنان اهمیت زیادی داشت، چرا که اگر این بازی هم از 

دست می رفت، شرایط برای تیم بسیار سخت می شد.
این کارشناس فوتبال کشورمان اضافه کرد: در ابتدای مسابقه 
سپاهانی ها تا حدودی با ترس بازی می کردند، البته من به بازیکنان 
حق می دهم چون همانطور که گفتم اگر این بازی را هم از دست 

می دادند خیلی کار برای شان سخت می شد.
چرخابی گفت: در دقایق ابتدایی خیبر بهتر بازی می کرد و 
می توانم بگویم که در ۲۰ دقیقه ابتدایی، بازی کاملًا در اختیار 
خیبری ها بود اما رفته رفته سپاهان بهتر ظاهر شد و توانست 
جریان مسابقه را در اختیار بگیرد.نیمه اول به مراتب برای سپاهان 

بهتر بود و همین برتری منجر به گل شد. 
وی در ادامه به تاکتیکی که گل محبی بر اساس آن شکل 
گرفت اشاره کرد و یادآور شد:به نظر من ضربه محبی کاملًا 
حساب شده و دقیق بود؛ ضربه ای استادانه که با آرامش کامل 
زده شد و با ضربات شتاب زده ای که پیش از این از سپاهان دیده 

بودیم تفاوت داشت.
وی ادامه داد: بازیکنان سپاهان در جریان بازی بارها و بارها 
روی دروازه خیبر ارسال کردند و بعد از این تعداد ارسال ناموفق، 
بالاخره شاهد یک ضربه سر حساب شده و درست بودیم؛ لطفی 
از جناح چپ توپ را سانتر کرد و محبی با یک ضربه سر فنی و 

دقیق گل زد  و به نظرم حرکتش خیلی استادانه بود.
سرمربی سابق سپاهذن متذکر شد:در نیمه دوم مشخص بود 
که خیبر برای جبران نتیجه جلو می آید و انصافاً هم در این نیمه، 
خیبر نسبت به سپاهان برتر بود، اما سپاهان با تمرکز دفاعی 
بهتر نسبت به بازی های گذشته سعی کرد اشتباهات قبلی را 
تکرار نکند و اجازه نداد موقعیت های حریف به گل تبدیل شود.
وی درباره صحنه مشکوک به پنالتی نیز گفت: بازیکنان خیبر 
اعتقاد داشتند در آن صحنه پنالتی رخ داده، اما از حرکات داور 
مشخص بود که قبل از خطا، آفساید گرفته شده است. وقتی داور 
دست خود را بالا برد، این پیام را می داد که بازیکن در موقعیت 
 VAR آفساید بوده و به نظر می رسد تصمیم نهایی هم با تأیید

بر همین اساس گرفته شد.
چرخابی  به شرایط سپاهان در جدول اشاره کرد و گفت: سپاهان 
پنج هفته نتیجه نگرفته بود و این برد می تواند شروع یک روند تازه 
باشد. شرایط لیگ به گونه ای است که همه مدعیان دچار نوسان 

شده اند؛ همان طور که تراکتور این هفته امتیاز از دست داد. 
وی متذکر شد: سپاهان به سایر مدعیان باخته اما شانسی 
که آورده این است که آنها هم مقابل تیم های متوسط شکست 
می خورند که دلیل آن واضح است. تیمی مثل فجرسپاسی آن 
انگیزه ای که مقابل تراکتور یا پرسپولیس دارد، مقابل تیمی مثل 
ذوب آهن ندارد. به نظرم خش مستقیم بازی ها باعث شده که 
بازیکنان تیم هایی مثل فجرسپاسی در مقابل مدعیان با انگیزه 

چند برابری بازی کنند و دوندگی بیشتری دارند.
چرخابی در بخش دیگری از سخنانش به شکست تراکتور مقابل 
فجر سپاسی اشاره کرد و گفت: به نظرم بازیکنان تراکتور مقابل 
فجرسپاسی یک بی انگیزگی شدید توام با بی خیالی داشتند و 

همین باعث باخت شان شد. 
وی درباره دیدار حساس سپاهان مقابل ذوب آهن گفت: بازی 
با ذوب آهن همیشه حساس است و اگر سپاهان مثل فصل قبل 
دوباره امتیاز از دست بدهد، شرایط خطرناک می شود. این بازی 
می تواند تعیین کننده باشد و سپاهان باید با تمرکز کامل وارد 
زمین شود. اگر سپاهان بتواند ذوب آهن را ببرد، باز می تواند جزو 

مدعیان درجه یک باشد.
سرمربی سابق سپاهان در پایان با اشاره به شرایط آسیایی 
این تیم افزود: سپاهان از نظر قرعه کشی شانس بزرگی آورده و 
با یکی از ضعیف ترین تیم های آسیایی روبه رو شده است؛ الاهلی 
قطر در لیگ قطر در رده دهم جدول است و بیشتر از آنکه گل 
زده باشد،گل خورده و این نشان می دهد که خط دفاعی خیلی 
ضعیفی دارد. اگر سپاهان بتواند در بازی رفت و برگشت این تیم 
را شکست دهد، هم از نظر مالی سود قابل توجهی خواهد داشت 
و هم از نظر روحی و روانی شرایط بسیار بهتری پیدا می کند که 

می تواند در ادامه فصل به تیم کمک بزرگی کند.

مربی سابق سپاهان در گفت وگو با عصر اصفهان:
 سپاهان اگر ذوب آهن را نبرد

  سرویس ورزشی کارش سخت می شود
رئیس کنفدراسیون فوتبال آسیا با 
ارسال پیامی، قهرمانی تیم ملی فوتسال 

ایران را تبریک گفت.
تیم   ملی فوتسال ایران روز گذشته در 
یک دیدار فوق العاده حساس و دیدنی، 
موفق شد که در ضربات پنالتی با پیروزی 
پنج بر چهار برابر اندونزی میزبان، به عنوان 
قهرمانی رقابت های فوتسال جام ملت های 

آسیا دست پیدا کند.
شیخ سلمان، رییس کنفدراسیون فوتبال 
آسیا، بعد از قهرمانی ایران در این دوره از 
رقابت ها با ارسال نامه ای به مهدی تاج، 
رییس فدراسیون فوتبال ایران این عنوان 
را به ملی پوشان فوتسال کشورمان تبریک 

گفت.
در پیام شیخ سلمان به تاج آمده است: 
من از طرف خانواده  فوتبال در آسیا 
می خواهم پیام تبریکم را به فوتبال ایران 
بابت درخشش و قهرمانی در رقابت های 

قهرمانی آسیا ابراز کنم.
 روحیه تیمی و انعطاف پذیری که توسط 
کل تیم به سرمربیگری وحید شمسایی 

نشان داده شد، کلید موفقیت آنها بود.
لطفا تبریکات من را به بازیکنان و تیم 
فنی به خاطر عملکرد عالی شان در تمام 

طول بازی اعلام کنید.

پیام تبریک شیخ سلمان 
بابت قهرمانی فوتسال


